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IX. TURNIR "BRATSTVO - JEDINSTVO *84" 0 ZNAKU 
NOVOSADJANA

Rekordan broj momčadi i sudionika, kao i zamjerna kvaliteta prikazanog stolnog te­
nisa na ovogodišnjem,devetom po redu tradicionalnom stolnoteniskom turniru organizacija udru­
ženog rada iz cijele Jugoslavije, nesumnjivo ukazuje da je turnir učvrstio svoje pozicije u 
nizu velikih stolnoteniskih priredbi i definirao profil kao najmasovniji i istovremeno najkva­
litetniji turnir stopostotnih amatera stolnotenisača.

Turnir je pod tradicionalnim pokroviteljstvom Gradskog sindikalnog vijeća Zagreba odr­
žan od 11, do 13. svibnja 1984. u Zagrebu.

Dvorana II Doma sportova "Zagreb" bila je prema1a da prihvati sve sudionike, pa su pr­
vog dana natjecanja korišteni stolovi u dvorani IV i holu velike dvorane.

Na turniru je nastupilo 98 muških i 12 ženskih momčadi sa ukupno 209 igrača i 22 igra­
čice iz 22 grada Jugoslavije. Primijećen je i nastup kluba naših radnika privremeno zaposlenih 
u inozemstvu - TTC "Žarko Dolinar" iz Stuttgarta.

0 prisutnosti mnogobrojnih gostiju sudionike Turnira je pozdravio predsjednik SOKAZ-a 
drug Andrija Cegnar, a Turnir je otvorio predstavnik pokrovitelja, član Predsjedništva Grad­
skog sindikalnog vijeđa Zagreba drug Ante Biliđ,

Natjecanja su se odvijala u znaku poslovične borbenosti radnika stolnotenisača. Želja 
za pobjedom, uz zavidno poznavanje stolnoteniske vještine mogli su - doduše malobrojnim gle­
daocima pružiti sve draži pravog sportskog nadmetanja.

U natjecanju muških momčadi dominirale su momčadi iz Novog' Sada, Finale mjesnih rivala 
pripalo je momčadi "Zvezđe" (Surok, Miljkoviđ) koja je sa 3;1 bila bolja od NAP-a (Filipoviđ, 
Leporis). Zapaženi su i nastupi vrlo dobrih momčadi "Litostroja" (Ljubljana), Općinskog suda iz 
SI. Požege, "Valpovke" Valpovo, Fabrike soli iz Tuzle, te zagrebačkih momčadi "Inđustrogradnje", 
Jadran-filma, RIZ-a, "Metalca", "Nikole Tesle" , ZET-a i drugih.

Izmeđju malobrojnih ženskih momčadi prvo mjesto je premoćno osvojila momčad NAP-a 
iz Novog Sada (šašiđ, Bojoviđ), koja je bez izgubljene igre savladala sve protivnice. Vrlo 
dobre momčadi "Geotehnike", "Viađukta" i PTT-a sastavljene od zagrebačkih rekreativki ipak 
nisu bile dorastao protivnik bivšim reprezentativkama.

Naslov najboljeg pojedinca zasluženo je pripao Eskoliđu iz Zagreba koji je tokom či­
tavog turnira igrao vrlo dopadljivo i sigurno, a do konačnog uspjeha je savladao niz vrlo ja­
kih Igrača kao Surok (Zvezda), Laki da (Naftaplln), J. Vidmara (Tesla), Ratkoviđa (Metalad, 
Leporisa (NAP) i u-finalu Miljkoviđa (Zvezda).

Drugo mjesto pripalo je Miljkoviđu koji je do finala savladao Kožuharova (Općinski 
sud SI. Požega), Dražetića (Jađran-f i-lm) , Đemlrovića (Industrogradnja), te Gažiđa (Valpovka).

Treće mjesto su podijelili Leporis (NAP) i Gažiđ (Valpovka) .
Borbe pojedinaca bile su izuzetno zanimljive i kvalitetne i obilovale brojnim iznena- 

djenjima, pa se u završnim borbama nisu našli igrači kao Šurbek, Kibauch, Jančikić, Rupić,
Megla, Perin, Tišljar i dr.

0 neku ruku iznenadjenje predstavija pobjeda Bojovićeve (NAP, Novi Sad) u natjecanju 
žena, koj a je u finalu pobijedila mladu Kampić (Geotehnika) sa 2:1.

Najveće iznenadjenje Turnira svakako je drugo mjesto Kampičeve koja je u polufinalu sa­
vladala bivšu reprezentativku šašiđ (NAP) sa 2:0.

Treće mjesto su podijelile Šašiđ (NAP) i Žukina (viađukt) .
Izvanturnirske aktivnosti kao sastavni đlo turnira i ove su se godine kretale utrtim

stazama.
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Razgledavanje grada turističkim autobusom za sudionike izvan Zagreba, upriličeno u pe­
tak prije podne privuklo je mali broj sudionika turnira. Možda je ružno vrijeme bilo krivo da 
je više od polovice prijavljenih odustao od proljetne šetnje gradom. Šteta. Malobrojni "šetači" 
i mali su naime zadovoljstvo da se uz stručno vodstvo Gorčane Tađiđ upoznaju s nekim kulturnim 
ipovijesnim znamenitostima Zagreba,

Sastanak rukovodioca momčadi ponovno se pokazao kao nezamjenjiv dio u organizaciji 
turnira, uz uvjet da treba ozbiljno razmisliti o terminu njegova održavanja. Održavanje sa­
stanka rukovodioca momčadi u vrijeme najžešćih borbi za naslove sigurno nije pogodno što se 
odražava na njegovu posjeđenoat i kvalitet rasprava.

Glavna tema ovogodišnje rasprave “Ekonomska stabilizacija u sportu" pobudila je in­
teres, iako je očito da se u društvenim organizacijama fizičke kulture još nije počelo o tome 
ozbiljnije razmišljati. Naosnovi vodjene rasprave zauzeto je stajalište da ciljevi ekonomske 
stabilizacije ne idu za smanjivanjem obima aktivnosti i sputavanjem razvoja kvalitete u tora 
segmentu društvene djelatnosti, već za stvaranjem dugoročne politike i strategije razvoja fi­
zičke kulture i sporta bazirane na jačanju iđeološko-političkog rada, samoupravnih odnosa i 
reafirmaciji već pomalo zaboravljenih i zapostavljenih vrijednosti amaterskog sportskog rada, 
kako bi se osigurala racionalnija potrošnja "sportskog dinara" i tako ostvarili preduvjeti za 
razvitak fizičke kulture i sporta u smjeru koja tu djelatnost svrstava u red djelatnosti od po­
sebnog društvenog interesa.

Pred nama stoji težak i odgovoran posao - istakao je tajnik RSIZ-a fizičke kulture Hr­
vatske drug Darko Dujmovlđ - izrade operativnih modela razvoja fizičke kulture i sporta bazi­
ranih na “Novim osnovama razvoja fizičke kulture", kod čega treba valorizirati značaj masovnog 
i kvalitetnog sporta i u okvirima materijalnih mogućnosti društva, ciljano djelovati u zacrta­
nim pravcima razvoja.

Ocjenjujući Turnir, sudionici su iznijeli pregršt riječi pohvala i zahvalnosti na us­
pješnoj organizaciji, da bi istovremeno ukazali na moguća poboljšanja nad kojima se organiza­
tor treba zamisliti, a vjerojatno ih i prihvatiti.

Svečano otvaranje turnira bi prema općoj ocjeni sudionika sastanka trebalo biti zaista 
svečano, te bi uz riječi dobrodošlice i prigodnih riječi predstavnika pokrovitelja trebalo u- 
graditi defile svih nastupajućih momčadi i kraći umjetnički program.

Sastanak rukovodioca momčadi trebao bi biti obavezan za sve rukovodioce momčadi, u- 
priličen u vrijeme pauze natjecanja, a sa glavnom temom rasprave rukovodioci momčadi moraju 
biti pravovremeno upoznati.

Izraženo je čuđjenje zbog slabog interesa sredstava javnog informiranja za zbivanja 
na turniru koji osim sportskog ima i odredjeno društveno-političko značenje, pa je zamjereno 
organizatoru da je premalo učinjeno na tom planu.

Predstavnik kluba naših radnika privremeno zaposlenih u inozemstvu TTC "Žarko Dollnar" 
drug Kupsjak Branko, istakao je da će oni biti najbolji propagatori ovog turnira medju našim 
radnicima na privremenom radu u Inozemstvu, te da na slijedećem turniru možemo očekivati veći 
broj momčadi iz inozemstva.

U povodu desetog, jubilarnog turnira koji će biti održan u 1985. godini, trebalo bi u 
posebnoj publikaciji obraditi retrospektivu ovog jedinstvenog turnira, jednodušni su svi sudi­
onici turnira.

Zajednička večera svih sudionika turnira održana je i ove godine u restoranu društvene 
prehrane "INE-Naftapllna". Tom prilikom sudionike su pozdravili zamjenik direktora OOUR SRR 
drug Boris Jevriđ i predstavnik Predsjedništva Gradskog sindikalnog vijeća Zagreba drug Šime
Maržiđ,

Tradicionalno dobrom raspoloženju pridonio je vrlo dobar sastav KUD aktiva SSO Kutina 
iz Kutine, čiji program su uspješno dopunili sami sudionici.

11S1

2



REZULTATI TURNIRA “BRATSTVO - JEDINSTVO '84

MUŠKI MOMČADSKO

I grupa ZVEZDA I Novi Sad - ELKA II Zagreb
ELEKTROKONTAKT II Zagreb - JUGOŠPED Kotoriba 
ZVEZDA I Novi Sad - ELEKTROKONTAKT II Zagreb 
JUGOŠPED Kotoriba - ELKA II Zagreb 
ELKA II Zagreb - ELEKTROKONTAKT II Zagreb 
JUGOŠPED Kotoriba - ZVEZDA I Novi Sad
1. ZVEZDA I Novi Sad 3 3 0 9:0 6
2. JUGOŠPED Kotoriba 3 2 1 6:5 4
3. ELKA II Zagreb 3 1 2 5:7 24. ELEKTROKONTAKT II Zagreb 3 0 3 1:9 0

3 s 0 
0:3 
3:0 
3:2 
3:1 
0:3

II grupa NIKOLA TESLA I Zagreb - INA-RAFINERIJA Rijeka -• 3:0
TTC ŽARIO DOLINAR II Stuttgart - KOMRAD II Zenica 3:0
NIKOLA TESLA I Zagreb - TTC ŽARKO DOLINAR II Stuttgart 3:0 
KOMRAD II Zenica - INA-RAFINERIJA Rijeka 1:3
INA-RAFINERIJA Rijeka - TTC ŽARKO DOLINAR II Stuttgart 2:3
KOMRAD II Zenica - NIKOLA TESLA I Zagreb 0:3
1, NIKOLA TESLA I Zagreb 3 3 0 9:0 6
2 , TTC 2,DOLINAR II Stuttgart 3 2 1 6:5 4
3, INA-RAFINERIJA Rijeka 3 1 2 5:7 2
4, KOMRAD II Zenica 3 0 3 1:9 0

III grupa INA-NAFTAPLIN III Zagreb - SPS IND, STAKLA II Parađln 3:0
BANKARAC, Tuzla - PTT Zagreb 0:3
INA-NAFTAPLIN III Zagreb - BANKARAC Tuzla 3:1
PTT Zagreb - SPS IND. STAKLA II Parađln 3:0
SFS IND. STAKLA II Parađln - BANKARAC T u z la  3:0
PTT Zagreb - INA-NAFTAPLIN III Zagreb 3:1
1. PTT Zagreb 3 3 0 9:1 62. INA-NAFTAPLIN III Zagreb 3 2 1 7:4 43. SFS IND. STAKLA II Parađln 3 1 2 3:6 24. BANKARAC Tuzla 3 0 3 1:9 0

IV grupa

V grupa

INDUSTROGRADNJA II Zagreb - SIREI.A Bjelovar 
METALAC III Zagreb - ČATEKS Čakovec 
INDUSTROGRADNJA II Zagreb - METALAC III Zagreb 
ČATEKS Čakovec - SIRELA Bjelovar 
SIRELA Bjelovar - METALAC III Zagreb 
ČATEKS Čakovec - INDUSTROGRADNJA II Zagreb
1. INDUSTROGRADNJA II Zagreb 3 3 0 9:0 6
2. METALAC III Zagreb 3 2 1 6:4 4
3. ČATEKS Čakovec 3 1 2 4:7 2
4. SIRELA Bjelovar 3 0 3 1:9 0
TVORNICA ULJA I Zagreb - ČELIK TTO Križevci 
RIZ II Zagreb - TVORNICA ULJA I Zagreb 
ČELIK TTO Križevci - RIZ II Zagreb
1. RIZ II Zagreb 2 2 0 6:0 4
2. TVORNICA ULJA I Zagreb 2 1 1 3:3 2
3. ČELIK TTO Križevci 2 0 2 0:6 0

3:0
3:1
3:0
3:1
0:3
0:3'

3 :0
3:0
0:3

VI grupa JADRAN FILM I Zagreb - GREDEU Zagreb 3:0
INDUSTROGRADNJA IRFP Zagreb - TORPEDO II Rijeka 0:3
JADRAN FILM I Zagreb - INDUSTROGRADNJA IRFP Zagreb 3:0 
TORPEDO II Rijeka - GREĐELJ Zagreb 0:3GREDELJ Zagreb - INDUSTROGRADNJA IRFP Zagreb 3:0
TORPEDO II Rijeka - JADRAN FILM I Zagreb 0:3
1. JADRAN FILM I Zagreb 3 3 0 9:0 6
2. GREDELJ Zagreb 3 2 1 6:3 4
3. TORPEDO II Rijeka 3 1 2 3:6 2
4. INDUSTROGRADNJA IRFP Zagreb 3 0 3 0:9 0

VII grupa INDUSTROGRADNJA III Zagreb - MAŽURANAC I Zagreb ' 3:0
RIZ IV Zagreb - NAP II Novi Sad 0:3
INDUSTROGRADNJA III Zagreb - RIZ IV Zagreb 3:0
NAP II Novi Sad - MAŽURANAC I Zagreb 2:3
MAŽURANAC I Zagreb - RIZ IV Zagreb 3:0 bb
NAP II Novi Sad - INDUSTROGRADNJA III Zagreb 2:3

1. INDUSTROGRADNJA III Zagreb
2. MAŽURANAC I Zagreb3. NAP II Novi Sad
4. RIZ IV Zagreb

0 9 :2
1 6:5
2 7:6
3 0 :9



VIII grupa

IX grupa

X grupa

XI grupa

XIa grupa

XII grupa

XIII grupa

XIV grupa

LITOSTROJ Ljubljana - VR A PČ E II Zagreb 
ELEKTROKONTAKT III Zaoreb - VZ ZMAJ 1 Velika Gorica 
LITOSTROJ Ljubljana - ELEKTROKONTAKT III Zagreb 
VZ ZMAJ I Velika Gorica - VRAPCE II Zagreb 
VRAPČE II Zagreb - ELEKTROKONTAKT III Zagreb 
VZ ZMAJ I Velika Gorica - LITOSTROJ Ljubljana
1, LITOSTROJ Ljubljana 3 3 0 9:0
2 , VRAPČE II Zagreb 3 2 1 6:43, VZ ZMAJ I Velika Gorica 3 1 2  4:6
4, ELEKTROKONTAKT III Zagreb 3 0 3 0:9
ZET I Zagrec - SLAVONSKA BANKA Osijek
RIZ III Zagreb - MEDIKA IT Zagreb
ZET I Zagreb - R i III Zagreb
KEDIKA II Zegrar - SLAVONSKA BANKA Osijek
SLAVONSKA EKTKA Iii;er - Riz III Zagreb
KEDIKA II Zagreb - ZLI I Zagreb
1. ZE'i I Zagreb
2. KEDIKA li Zagreb
3, P7l2 III Zagreb
4, SLAVONSKA PATKA

0

i

3:0
0:3
3:0
1:3
3:0
0: 3 bb

3:2 
2:3 
3:1 
3:2 
2 : 3 
2:3

INA-NA?TAJ?LIH I Zagrsb - HIP Dubrovnik
HTP Dubrovnik - CPJ ZENICA Zenice
G?S ZENICA Zenica - IKA-NAFTAPLIN j Zagreb
1. r;JA- NAEIAPLIS 2 Zagreb
2. RTF Dubrovnik
3. OFZ ZENICA, Zenica

6:0
3:3
0:6

F-REMIZ Zenica - VIAOUKT Zagreb 
OPĆINSKI S'JD Si.Evcr.oks Požega - STRMAC 
PREMIf. Zenica - OPĆINSKI SUD Slavonska Požega 
STRMAC Sova Gradiška - VIAĐUKT Zagreb 
VlADUKI Zagreb - OPĆINSKI SUD Slavonska Požega 
STRMAC N e G r e c l ž k a  - PHEMIZ Zenica

3:0
3:0
0:3

0:3
Nova Gradiška 3:0

1. CP č IMS?
2. VIADLKT
3. STRMAC Sova
4. PREMIZ Ženi

;-VL Slavonska Požega 3 
ag reo 3

caciiška
u

9:1 6 
7:3 4 
3:6 2 
0:9 0

0:3
0:3
1:3
3:0

ČARKE'/ VvthM - Si? ZA CESTE HPV. Zagreb 1:3 
ŽELJEZARA Zenica - BORIS KIDRIč Šibenik 1:3 
CARSSX Vrbar, - LŽLJEZa RA Zenica 0:3 
SCBIS KIDRIČ 2iberix - SIŽ ZA CESTE HRV. Zagreb 2:3 
Str IP  CFS ZE H X ’ Zagreb - ŽELJEZARA Zenica 3:0 
50713 -iir-'TČ iinovik'"- CARNEK Vrbas 3:2
: ... £T 7 2 A C£S~'Z HP’:. ::agr?b ‘ i 0 9:3 6
2. BORI a. LIORJ* ?;ioor ik 3 2 1 8:6 4
3. v S LJE i. 3 i 2 4:6 2
4, •: ;e x 3 0 3 3:9 0

ISA SISAT 7 - ATM Zagreb 
DOM JSA Zagreb - JEDINSTVO II Zagreb 
INA SISAK V - DOM JNA Zagreb 
JEDINSTVO l l  Zajree - ACM Zagreb 
Air Zagreb -- L'Cvi JNA Zagreb 
•JEDINSTVO Ii Sisrer - "NA SISAK I

RO L7TF.A. vijeka -ICC 2.0: 
IVO LCLA P.ir-A? Zagreb 
~:C :J7Xk P: e /i a - JjT t '

RIBAR' Zagreb
"Aa,C';EC 
RA DM7

iakovec 
i anrefc

j. i, DOSZPOGPAibJA i / aur̂  
2. jrr.OVSC laj.rvac 2. T.VJ LOL/i r r;' : ,
4. R3 LUKA Rijeka

9:2 6 
8:4 4
4:6 2 
0:9 0

]. JEDINSTVO II 2:. grer. 3 3 0 9:3 6
7v INA SISAK I 3 2 1 6:5 4

ATM Zagreb 3 i 2 6 : 8 2
i. DOM Taft Zagreb 3 3 6 : 9 0

TMDlSTHGGSAČNjA i Zagreb - I V O  L O L A 0lBAP. Zagreb 3:0
MZ ČAKOVEC Čakovec - FC L.7TA Rijeka 3:0
£T7>uSTROGRADOJ7 I Zagreb - V7, ĆAJZCV"•c Čakovec 3:2

0': 3 
1:3 
0:3

TC'fT'Si/z . Lijev.,a- A£I:CD?CI! 7rv V'
?4ET A U. 7. 77 Z agreb - ZvTZDA 2 7 Krvi V ac 
TCRPg.77- Z Rijeka - METALAC II Zagreb 
Z^ZDA IZ Faci - AERODROM Zagreb
AERODROM Zagreb - .CTAIAC. TI ZecrrefcS B,> -i-j*

9:2 6
8:3 4 
3:7 2 
1:9 0

0:3
3:0
0:3
0:33:2
3:1



XV grupa

XVI grupa

XVII grupa

XIX grupa

XX grupa

XXI grupa

NOVI ZAGREB - INA (IAFTAPLIN V Zagreb 
SFS IND,STAKLA I Parađin - NOVI ZAGREB 
INA-NAFTAPLIN V Zagreb - SFS IND,STAKLA I Parađin
1. NOVI ZAGREB 2 2 0 6:2 4
2. SFS IND. STAKLA I Parađin 2 1 1 4 : 4 2
3. INA-NAFTAPLIN V Zagreb 2 0 2 2:6 0
VALPOVKA I Valpovo - STOPUIK Stupnik 
TVOR. ULJA II Zagreb - MEDJIMURJE Čakovec 
VALPOVKA I Valpovo - TVOR. ULJA II Zagreb 
MEDJIMURJE Čakovec - STUPNIK Stupnik 
STUPNIK Stupnik - TVOR. ULJA II Zagreb 
MEDJIMURJE Čakovec - VALPOVKA I Valpovo
1. VALPOVKA I Valpovo 3 3 0 9:0 6
2. MEDJIMURJE Čakovec 3 2 1 6:3 4
3. STUPNIK Stupnik 3 1 2 3:6 2
4. TVORNICA ULJA II Zagreb 3 0 3 0:9 0

XVIII grupa

ŽELJEZARA Sisak - TVOR. ULJA III Zagreb 
INA-PETROKEMIJA Kutina - NIKOLA TESLA II Zagreb 
ŽELJEZARA Sisak - IMA-PETROKEMIJA Kutina 
NIKOLA TESLA II Zagreb - TVOR. ULJA III Zagreb 
TVOR. ULJA III Zagreb - INA-PETROKEMIJA Kutina 
NIKOLA TESLA II Zagreb- ŽELJEZARA Sisak
1. NIKOLA TESLA II Zagreb 3 3 0  9:2
2. ŽELJEZARA Sisak 3 2 1  7:4
3. INA-PETROKEMIJA Kutina 3 ! 2 5:6
4. TVORNICA ULJA III Zagreb 3 0 3 0:9
RIZ I Zagreb - SLOBODA Velika Gorica
VZ ZMAJ II Velika Gorica - KOMPAD I Zenica
RIZ I Zagreb - VZ ZMAJ II Velika Gorica
KOMRAD I Zenica - SLOBODA Velika Gorica
SLOBODA Velika Gorica - VZ ZMAJ II Velika Gorica
KOMRAD I Zenica - R I Z  I Zagreb
1. RIZ I Zagreb 3 3 0 9:0 6
2. VZ ZMAJ II Velika Gorica 3 2 1 6:5 4
3. KOMRAD I Zenica 3 1 2 3:7 2
4. SLOBODA Velika Gorica 3 0 3 3:9 0
ELKA I Zagreb - PRIVREDNA BANKA Zagreb 
NAP I Novi Sad - ELKA I Zagreb 
PRIVREDNA BANKA Zagreb - NAP I Novi Sad
1, NAP I Novi Sad 2 2 0 6:0 4
2. PRIVREDNA BANKA Zagreb 2 1 1 3:3 2
3, ELKA I Zagreb n 0 2 0:6 0
TTC ŽARKO DOLINA® Stuttgart - LIBERTAS Dubrovnik
FABRIKA SOLI Tuzla - BUKOVAC Zagreb
TTC ŽARKO ĐOL1NAR Stuttgart - FABRIKA SOLI Tuzla
BUKOVAC Zagreb - LIBERTAS Dubrovnik
LIBERTAS Dubrovnik - FABRIKA SOLI Tuzla
BUKOVAC Zagreb - TTC ŽARKO DOLINAR Stuttgart

1, JADRAN FILM II Zagreb 3 3 0 9 : 3 6
2. INA-NAFTAPLINII Zagreb 3 2 1 7:5 4
3, MTČ Čakove c D 1 2 7:6 2
4. MAŽURANAC II Zagreb ■j-i 0 3 0:9 0

3:1
1:3
1:3

3:0
0:3
3:0
3:0
3:0
0:3

3:0
1:3
3:1
3:0
0:3
3:1

3:0
3:0
3:0
3:1
2:3
0:3

0:3
3:0 
0 : 3

3:0
3:01:3
3:1
1 : 3 
3 : 2

1. FABRIKA SOLI Tuzla 3 3 0 9:2 6
2, BUKOVAC Zagreb 3 2 I 6:6 4
3. TTC ŽARKO MLINAR Stuttgart 3 1 2 6:6 2
4. LIBERTAS Dubrovnik 3 0 3 2:9 0
MTČ'Čakovec - MAŽURANAC II Zagreb 3:0
INA-NAFTAPLIN II Zagreb - JADRAN FILM IT Zagreb 1:3
MTČ Čakovec- INA-NAFTAPLIN II Zagreb 2:3
JADRAN FILM II Zagreb - MAŽURANAC II Zagreb 3:0
MAŽURANAC II Zagreb - INA-NAFTAPLIN II Zagreb 0:3
JADRAN FILM II Zagreb - MTČ Čakovec 3:2

XXII grupa JEDINSTVO I Zagreb - ASTRA CONVERSE Zagreb 
RIZ V Zagreb - MEDIKA I Zagreb 
JEDINSTVO I Zagreb - RIZ V Zagreb 
MEDIKA I Zagreb - ASTRA CONVERSE Zagreb 
ASTRA CONVERSE Zagreb - RIZ V Zagreb MEDIKA I Zagreb - JEDINSTVO I Zagreb
1. JEDINSTVO I Zagreb 3 3 0 9:0 6
2. MEDIKA I Zagreb 2 1 6:4 4
3. ASTRA CONVERSE Zagreb 3 1 2 4:6 2
4, RIZ V Zagreb "3 0 3 0:9 0

3:0 
0:3 
3:0 
3 : 1 3:0 
0 : 3
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XXXIX grupa

XXX'/ grupa

SAPONIA Osijek - FRANCK Zagreb
INDOSTROGHABIJA POGB Zagreb - INA-OKI Zagreb 
SAPONIA Osijek - INDOSTROGRADNJA POGB Zagreb 
INA-OKI Zagreb - FRANCK Zagreb 
FRANCK Zagreb - INDUSTROGRADNJA POGB Zagreb 
INA-OKI Zagreb - SAPONIA Osijek
1. INA-OKI Zagreb 3 3 0 9:1 6
2, FRANCK Zagreb 3 2 1 7:5 4
3, SAPONIA Osijek 3 1 2 3:7 2
4. INDOSTROGRADNJA POGB Zagreb 3 0 3 2:9 0
ČELIK RZZS Križevci - FERIMPORT Zagreb
METALAC I Zagreb - ČELIK RZZS Križevci
FERIMPORT Zagreb - METALAC I Zagreb
1. METALAC I Zagreb 2 2 0 6:0 ' 4
2. FERIMPORT Zagreb 2 1 1 3:3 2
3. ČELIK RZZS Križevci 2 0 2 0:6 0

0:30:3
3:1
3:1
3:0
3:0

0:3
3:0
0:3

I i kolo

IX- kolo

Četvrt
finale

Polu­
finale
Finale

Muški. »otadađako - pobjednici grupa
NIKOLA TESLA I Zagreb 
INDUSTROGRADNJA II Zagreb 
JADRAN FILM X Zagreb 
LITOSTROJ LjubljanaOPĆINSKI SUD Slavonska Požega - 
NOVI ZAGREB 
VALPOVKA 1 Valpovo 
JADRAN FILM II Zagreb 
JEDINSTVO X Zagreb
ZVEZĐA I Novi Sad 
JADRAN FILM I Zagreb 
LITOSTROJ Ljubljana OPĆINSKI SUD Slavonska Požega 
INDOSTROGRADNJA I Zagreb 
RIZ I Zagreb 
NAP I Novi Sad 
METALAC I Zagreb
ZVEZDA I Sovi Sad 
LITOSTROJ Ljubljana 
INDOSTROGRADNJA X Zagreb 
NAP I Novi Sad
ZVEZDA I Novi Sad
NAP 1 Novi Sad
ZVEZDA I Sovi Sad 
CSurok, Miljkoviđ)

PTT Zagreb 3:0
RIZ IX Zagreb 3:1
SIZ ZA CESTE HRV. Zagreb 3:0 
ZET I Zagreb 3:0INA-NAJFTAPLIN X Zagreb 3:2 
AERODROM Zagreb 3:2
NIKOLA TESLA II Zagreb 3:0 
FABRIKA SOLI Tuzla 3:1
INA-OKI Zagreb 3:2
NIKOLA TESLA I Zagreb 3:1
INDOSTROGRADNJA II Zagreb 3:0
INDOSTROGRADNJA III Zagreb3:2 
JEDINSTVO II Zagreb 3:1
NOVI ZAGREB 3:1
VALPOVKA I Valpovo 3:2
JADRAN FILM II Zagreb 3:0
JEDINSTVO I Zagreb 3:0
JADRAN FILM I Zagreb 3:1OPĆINSKI SUD SI.Požega 3:1
RIZ I Zagreb ' 3:1
METALAC I Zagreb 3:2
LITOSTROJ Ljubljana 3:0
INDOSTROGRADNJA I Zagreb 3:1
NAP I Novi Sad ' 3:1
(Filipović, Leporis)

ŽENE MOMČADSKO
I grupa INDOSTROGRADNJA PKO Zagreb - GEOTEHNIKA Zagreb

NOVI ZAGREB I - INDOSTROGRADNJA PKO Zagreb 
GEOTEHNIKA Zagreb - NOVI ZAGREB I
1, GEOTEHNIKA Zagreb 2 2 0 6:2 4
2, NOVI ZAGREB I 2 1 I 5:3 23.. INDOSTROGRADNJA PKO Zagreb 2 0 2 0:6 0

0:3
3:0
3:2

II grupa PTT Zagreb - TVORNICA ULJA II Zagreb
1, PTT Zagreb 1 1 0 3:0 2
2. TVORNICA ULJA II Zagreb 1 0 1 0:3 0

3:0

III grupa

IV grupa

Polu­
finale.
Finale

NAP Novi Sad - NOVI ZAGREB II
INDOSTROGRADNJA Zagreb - IVO LOLA RIBAR Zagreb NAP Novi Sad - INDOSTROGRADNJA Zagreb 
IVO LOLA RIBAR Zagreb - NOVI ZAGREB II 
NOVI ZAGREB II - INDOSTROGRADNJA Zagreb IVO LOLA RIBAR Zagreb- NAP Novi Sad
1, NAP Bovi Sad 3 3 0 9:0 62. NOVI ZAGREB XI 3 2 1 6:4 43, IVO LOLA RIBAR Zagreb 3 1 2 3:8 24, INDOSTROGRADNJA Zagreb 3 0 3 3:9 0

3:0
2:3
3:0
0:3
3:1
0:3

RIZ Zagreb - TVORNICA ULJA I Zagreb
VIADUKT Zagreb - RIZ Zagreb
TVORNICA ULJA I Zagreb - VIADUKT Zagreb
1. VIADUKT Zagreb 2 2 0 6:1 4
2. RIZ Zagreb 2 1 1 4:3 23. TVORNICA ULJA I Zagreb 2 0 2 0:6 0

Žene momčadske - pobjednice grupa
GEOTEHNIKA Zagreb - PTT Zagreb
NAP Novi Sad - VIADUKT Zagreb
NAP Novi Sad - GEOTEHNIKA Zagreb
(šašić,Bojovlđ) (Kampić, Taliđ)

3:0
3:1
0: 3

3:0
3:0
3:0
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FUŠKI POJEDINAČNO
I. kolo Serdarušiđ - Vidmar G. 2:0, Vukiđ - Zeman 2:0, Hochberger - Agbaba 2:0, Kovačeviđ - 
DuITTT: 1, Jukiđ - Fišbah 2:1, Sosiđ - Šarid 2:0, Ivčeviđ - Novakoviđ 2:0, Majer - Muharemagiđ 
2:1, Dolenec - Pahor 2:0, Martinovid - Klariđ 2:0, Rajačiđ v, - Sokiđ 2:0, Aniđ H. - D a m i ć  
2:0, Laklđ - Cerim 2:0, Slibar - Trifkoviđ 2:0, Eskolid - Trstenjak 2:0, Trbojeviđ - Anderlcn 
2:0, Kupsjak - Jurinovid 2:1, Šarid - Bubek 2:0, Leporis - širiđ 2:0, Pire - cendak 2:0, Čukman - 
Dodigoviđ 2:1, Nenadid - Grganovld 2:0, Vukeliđ - Siročić 2:0, Lorger - Vidoviti 2:1, Jovanovid - 
Zajec 2:0, Petroviđ - Lukač 2:0, Jančikid - Mikoliđ 2:0, Cacan - Poznanoviđ 2:0, Skala - Vuki- 
čevlđ 2:0, Mikolčevid - Tkalčeviđ 2:0, Horvat - šablđ 2:1, Vuletid - Bonid 2:1, Smrekar - Ste- 
pan 2:0, Milašinčid - Jagar 2:1, Pemicki - Rajič 2:1, Sulejmanovid - Lukiček 2:0, Rupid - Todo- 
rovid 2:0, Sac Z. - Jovid 2:0, Gažiđ - Grubješiđ 2:0, StiploSek - Hrenar 2:0, Megla - Oriškoviđ 
2:0, Popij ač - Iviček 2:0, Budanko - KankaruS 2:0, Perla - Legin 2:0, Mužić - Klaid 2:1, Tišljar 
Glad ž. 2:0, Pavlovid - Sokiđ 2:0, Djiđld - Kuprešak 2:0, Koprivec - Andrid 2:0, Majstoroviđ - 
Bauer 2:0, Mladenovid - Žganec 2:0, Dokmanid - Đmltroviđ 2:0, Fullr - lličid 2:0, Novak - Godec 
2:1, Štimac - Čubriđ 2:0
II. kolo Ratkovid - Zebiđ 2 : 0 ,  Serđarušiđ - Vukiđ 2:0, Erceg - Drljača 2:0, Kovačeviđ - Hochber- ger 2:1, Vidmar J. - Sosić 2:1, IvSeviđ - Mayer 2:0, Dolenec - Martinovid 2:0, Rajačiđ V. - 
Fuchs 2:1, Lakiđ - Anid B. 2:0, Golđstein - Slibar 2:0, Eskolid - Novak 2:0, Ajanid - Trbojeviđ 
2:1, Bel - Pranjiđ 2:0, Šarid - Kupsjak 2:0, LeOporis - Pire 2:1, ftttkm a t i - Ilid 2:1, Tothorti -
Ćulo 2:0, Nenadid - Blaževiđ 2:0, Budo - Vukeliđ 2:1, Jovanovid - Lorger 2:1, Zlatid - Djokiđ 2:0 
Jančikid - Petroviđ 2:0, Cacan - Grahovac 2:0, Skala -Mikolčevid 2:1, Patronijevič-Horvat 2:0, 
Šurbek - Pngelnik 2:0, Smrekar - Vuletid 2:1, Kustec - Milašinčid 2:1, Ilid - Lučev 2:1, Stipe- 
tiđ - Resman 2:1, Sulejmanovid - Pemicki 2:1, Fllipovid - Rališ 2:0, Rupid - Martinčid 2:0,
Rac Z, - Brođariđ 2:0, Megla- Obad 2:0, Turuk - Popijač 2:0, Kurtovid - Kraljević 2:0, Vještica - 
Novak 2 : 0 ,  Psrin - Budanko 2:0, Mužić - Šarid 2:0, Tišljar - Pavlovid 2:0, Gregl - Djidid 2:0, 
Koprivec - Majstorovid 2:0, Dokmanid - Brnčid 2:1, Fullr - Prpid 2:1, Bosanac - Brnalj 2:0, 
Kožuharov - Novak 2:0, Miljkoviđ - Lesko 2:0
III. kolo Ratkovid - Čerin 2:0, Serdarušiđ - Žunaboviđ 2:0, Kovačeviđ - E r c e g  2:0, Luklđ - Ju- 
kiđ 2:0 bb, Vidmar J . - Ivčeviđ 2:0, Rajačiđ - Dolenec 2:1, Lakiđ - Goldstein 2:1, Eskolid -
Surok 2:0, Kibauch - Ajamid 2:0 bb, šarid - Bel 2:0, Leporis - Čukman 2:1, Tothorti - Nenadid 
2:0, Budo - Jovanovid 2:0, Jančikid - Zlatid 2:0, Cacan - Pečatnik 2:0, Petronijevič - Skala
2:0, Smrekar - Šurbek 2:0, Kustec - Ilid 2:0, Stipetić - Novkoviđ 2:0, Fllipovid - Sulejmanovid 
2:0, Rupid - Rac Z, 2:0, Gažiđ - Lekld 2:0 bb, Megla - Stiplošek 2:0, Kurtovid - Turuk 2:0, 
Demiroviđ - Vještica 2:1, Perin - Mužid 2:0, Tišljar - Gregl 2:0, Koprivec - Valiđžid 2:0, 
Dražetiđ - Mladenovid 2:1, Fullr - Dokmanid 2:1, Kožuharov - Bosanac 2:0, Miljkoviđ - Štimac 2:0
IV. kolo Ratkovid - Serdarušiđ 2:0, Kovačeviđ - Lukrđ 2:0, Vidmar J, - Rajačiđ 2:0, Eskolid - 
Lakiđ 2:0, šarid - Kibauch 2:0, Leporis - Tothorti 2:0, Budo - Jančikid 2:1, Petronijevič - 
Cacan 2:0 bb, Smrekar - Kustec 2:0, Fllipovid - Stipetiđ 2:0, Gažiđ - Rupid 2:0, Kurtovid - 
Megla 2:0, Demiroviđ - Perin 2:1, K o p r i v e c  -  Tišljar 2:0, Dražetiđ - Fulir 2:1, Miljkoviđ -
Kožuharov 2:1
Osmina finala Ratkovid - Kovačeviđ 2:0 bb, Eskolid - Vidmar J, 2:0 (9, 14), Leporis - Šarid 
5:6 bb, Petronijevič - Budo 2:0 (17, 15), Fllipovid - Smrekar 2:0 (14, 12}, Gažiđ - Kurtovid 
2:0 (13, 9}, Đendrovid - Koprivec 2:0 (10, 14), Miljkoviđ - Dražetiđ 2:0 (15, 16)
Četvrtfinale Eskolid - Ratkovid 2:0 (8, 8), Leporis - Petronijevič 2:0 (17, 15), Gažiđ - 
Fillpovid 2:0 (21, 20). Miljkoviđ - Demiroviđ 2:1 (17, -10, 18)
Polufinale Eskoli-đ - Leporis 2:0 (11, 12, Miljkoviđ - Gažiđ 2:0 (18, 17)'
Finale ESKOLIĆ - MILJKOVIĆ 2:1 (9, -12, 20)

1. ESKOLIĆ STANKO {Cvjećarna, Zaerreb)
2. MILJKOVIĆ GORAK (Zvezđa, Novi'Sad)
3. i 4. LEPORIS (NAP Novi Sad) i Gftllđ (Valpovka, Valpovo)

ŽENE POJEDINAČNO
I. kolo Taliđ - Miš ura 2:0, ŠaSiđ - Polouckv 2:0, Kampid - Antunovid J. 2:0, Medveđovi ć -SraJST: 1
II. kolo Žukina - Jajčeviđ 2:0, Čuklid - Menla 2:0, Rojoviđ - Holjevac 2:0, Gregurid - 
TiTITTro, Šašiđ - škrinjar 2:0 bb, Sabiroviđ - Berić 2:0, Kampid - Medvedovid 2:1,Pavlinek — Struklec 2:1
Četvrtfinale Žukina - Čuklid 2:0 (19, 9), Bojovlđ - Gregurid 2:0 (7, 12), Šašiđ - Sabiroviđ 2:0 (18, 20), Kampid - Pavlinek 2:0 (17, 19)
Polufinale Bojović - Žukina 2:0 (11, 19), Kampid - šašiđ 2:0 (14, 16)
Finale BOJOVIĆ - KAMPIČ 2:1 (-13, 15, 9)

1. BOJOVIĆ (NAP Novi Sad)
2. KAMPIČ (Gec-tehnika, Zagreb
3. i 4. ŽUKINA (Viadukt, Zagreb) i ŠAŠIĆ (NAP Novi Sad)
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STOLNOTENISKA ORGANIZACIJA KLUBOVA I AKTIVA ZAGREBA

ZAVRŠENO JE PROLJETNO PRVENSTVO 1984.
P R V A C I

RIZ II (muški) 1 VETERANKE-ZET (žene)
Završeno je proljetno ekipno prvenstvo Stolnoteniske organizacije klubova i aktiva Za­

greba za 1984, godinu, 67. po redu od osnutka ove organizacije,
U ovom prvenstvu učestvovalo je ukupno 268 ekipa {248 muških i 20 ženskih iz 124 raznih 

kolektiva odnosno organizacija.Za muške ekipe bilo je prijavljeno ukupno 1.397 igrača, a za ženske ekipe 93 igračice.
Naslov prvaka u muškoj konkurenciji osvojila je momčad RIZ II,
U redovnom prvenstvu momčad RIZ II i INDUSTROGRADNJA I osvojili su jednaki broj bodova, 

te je za prvaka prema pravilu odigran novi susret "majstorica", U majstorici rezultat je bio 
5:5, u setovima 13tl3, a u poenima 481:479, te je momčad'RIZ II sa svega dva poena razlike o- 
svojila naslov prvaka. Za momčad RIZ II nastupaju šurbek I, šarić, Puškaš i Rupiđ, a za Indu- 
strograđnju I koja je zauzela drago mjesto Demiroviđ, Aniđ 1 Kunaj. Treće mjesto osvojila je 
Industrograđnja II za koju nastupaju Resman, Vukeliđ i Koračić,

Naslov prvaka a ženskoj konkurenciji osvaja ponovno, po peti puta, momčad VETERANKE-ZET 
za koju su nastupale RuSica Aniđ, Zelenka Drek, Dinka Nikoliđ, Munevera SoŠiđ i Ea Peroš,
Na drugo mjesto plasirala se momčad Ivo Lola Ribar nastupajući u sastavu Branka Franjčec, Bran­
ka Beriđ, Veta Metla i Slobodanka Tintor. Treće mjesto zauzela je momčad Viadukt nastupajući 
u sastava Biserka Žukina, Djurđja Štruklec i Slavica Drapčinski.

Za iduće prvenstvo, sezona 1984,-1985, prema pravilu u viši razred (ligu) prelaze prvo i 
drugoplasirana ekipa od drugog do petog razreda, te drugo i tređeplasirane ekipe ostalih raz­
reda, Za dva razreda prelaze prvoplasirane ekipe od šestog do posljednjeg razreda.

Iz razreda ispadaju u niži razred (ligu) po dvije ekipe od prvog đo trećeg razreda. Od če­
tvrtog do pretposljednjeg razreda ispadaju po tri ekipe (posljednja ekipa ispada za dva razre­da) .

Prve dvije plasirane ekipe u svakom razredu za osvojena mjesta primit će nagrade koje do­
djeljuje Predsjedništvo SOKAZ-a.

RAZRED
3 3 0 80:1 19
3 0 2 6 7 i 4 . 18
6 2 3 64:46 14
6 2 3 61:49 14
5 3 3 59:51 12 (
5 1 5 52:58 11
5 0 6 54:56 10

) ? 4 2 5 58:52 10
2 4 5 49:61 8
2 4 5 46:64 8
1 4 6 40:70 6
0 1 10 29:80 1
urtoviđ,Gregl,Novkoviđ 
đ,čubriđ,Škrgatiđ,Jukiđ
iđ, Bamin
jedinci

31:2 
30 : 3 
26:7 
23:3;d 23:10
23:10
23:10
23:10
21:9
21:9
20:13
19:14
19:14
18:1517:16

0 17:1617 : 16
Najbolji parovi

JADRAN FILM {Dražetiđ, Kurtoviđ) 9:28ESVBTE, INA-NAFTAPLIN V, KNEŽIJANKC 7:4
PTT (Horvat ,Masrr;ak) 6:4

i.



III. RAZRED
1. SPEKTAR 11 10 1 0 91:19 21
2. GREDELJ III 11 9 1 1 78:32 19
3. OROKONFEKCIJA 11 9 1 1 77:33 19
4. METALAC II 11 8 0 3 69:51 16
5. INFORMATOR 11 5 1 5 63:47 11
6. REMETE II 11 4 0 7 46:64 8
7. PRIVREDNA BANKA 11 4 0 7 48:61 8
8. SLOGA ODRA 11 3 2 6 42:68 8
9. VJESNIK 11 3 0 8 37:73 6
10. SIZ ZA CESTE HR.- 11 2 2 7 46:64 6
11. GREDELJ I 11 2 2 7 39:71 6
12. INA-NAFTAP. II 11 2 0 9 24:85 4
1. SPEKTAR Županfiiđ, Uzorlnac, Vogrinc
2. GREDELJ III Balent, Pranjiđ, Žganec
3. OROKONFEKCIJA Drobec I. , Drobec B , Gredičak

Najbolji pojedinci
BALENT {Gredelj III) 31:2
Ž OPANČIĆ (spektar) 30:2
OZORINAC (Spektar) 30:3
DROBEC I, (Or©konfekcija) 28:5
DROBEC B, (Orokonfek ci j a) 2 4:9
ŽIGMAN (Informator) 23:10
STIPETIĆ (Metalac) 23:10.
VOGRINC (Spektar) 22:10
PRANJIĆ (Gredelj III) 21:12
RAJAČIĆ V. (Metalac) 20:13
GREDIČAK (Orokonfekcija) 19:14
VAJČNER (Remete) ' 18:12
MARTINEC (Informator) 18:15
BINIČKI (Informator) 18:15
CACAN (Privredna banka) 18:15
ŽGANEC (Gredelj III) 18:15

najbolji- parovi
SPEKTAR (Ozorlnac, Župančiđ) 10:1
OROKONFEKCIJA (Drobec I., Drobec B.) 9:2
METALAC II (Stipetitf, Rajafiić V.) 9:2GREDELJ III (Balent, Žganec, Pranjiđ) 7:4

IV. RAZRED
1. TOZ u 10 0 1 87:23 21
2. ZET ii 9 0 2 72 : 38 18
3. ATM ii 7 0 4 64:46 14
4. MARKUŠEVEC ii 5 3 3 61:49 135. INA-OKI ii 6 1 4 65:45 136. INA-NAFTAP,III ii 5 2 4 58:52 127. GREĐ3LJ XI ii 5 1 5 52:58 118. MEDIKA ii 5 0 6 65:45 109. DUB RAVA ii 4 1 6 41:68 910. JEDINSTVO III ii 4 0 7 39:71 811. TEMPO ii 1 2 8 32:78 412. VIADUKT II ii 0 0 11 23:88 0
1. TOZ Grozčanlđ, Bosiljevac, Ipša
2. ZET Ivčeviđ, Novak, Knez, JeiinSić)
3. K l .M Aniđ, Žuveia, Rac Z, Rac D,

najbolji pojedinci
IVČFVlđ (ZET) 30:3
GROZOAMIĆ (TOZ) 29 : 4ftKlđ (ATM) 26:7
BOSILJEVAC (TOZ) 25:8VISKOVIČ (INA-NAFTAPLIN) 24:9IPŠA (TOZ) 24:9NOVAK (ZET) 22:11SLIVNJAK {Tempo) 21:12
KOVAČIĆ {INA—OKI) 21:12
ŠKARUPKA (Metlika) 21:12MARINIĆ {INA-OKI! 20:13SOSIĆ (Medika) 20:13
MAJIĆ (Markuševec) 19:14MUŽIĆ (Jedinstvo) 18:12ILIC (Medika) 18:15ĆANADI (Gredelj) 17:10C-ODEC (INA-Naftaplin) 17:16

Najbolji parovi
TOZ (GrozdaniđjBosiljevac , Ipša) 9:2ATM (Anid, Žuvela, Rac D, Rac Z.) 8:3INA-OKI (Kovačiđ,Mariniđ,štimac) 8:3

V. RAZRED
1. INDOSTROGRADNJA III 11 9 2 0 80:30 20
2. ELKA 11 8 1 2 65:45 1 1
3. SESVETE II 11 6 3 2 65:45 15
4. TRNJE 11 7 1 3 66:44 15
5. SADERM HOLDING SA 11 5 3 3 64:46 13
6. INA NOVI ZAGREB 11 4 4 3 51:59 12
7. CHROMOS 11 3 4 4 55:55 10
8. PTT II 11 3 3 5 49:61 9
9. PLIVA II 11 3 2 6 49:61 8
10. SIZ ZA CESTE HR, II 11 3 2 6 61:49 8
11. MONTING 11 2 1 8 38:72 5
12. BOANERGES 11 0 0 11 17:93 0 (-1!
1. INDOSTROGRADNJA III Hochberger,Buđo,Mikollđ,

Stepan
2. ELKft Šafran, Budanko,Stipaničiđ, šket
3. SESVETE Milanoviđ,Kozariđ , Jalševiđ,Mišić

Najbolji pojedinci
KALIŠ (PTT) 27:3
POCHS (Trnje) 26:7
ORTNER (Chromos) 25:8
STANKOVIĆ N. (Sađerjn Holding SA) 25:8
BOĆO (Industrogradnja) 24:0
HOCHBERGER (Industrogradnja) 24:8
MILAŠINČIĆ (SIZ ZA CESTE HRV.II) 22:11
ŠAFRAN (Elka) 22:11
KOŠĆEC (Pliva) 21:12
ŠAMEC (Chromos) 21:12
TUMIP. (Saderm-Holding SAS 21:12
MILANOVlđ (Sesvete) 20:13
STIPANIČlđ (Elka) 13:13
BUDANKO (Elka) 19:13
KOZARIČ (Sesvete) 19:14
CIGLENEČKI (INA Novi Zagreb) 18:15

Najbolji parovi
TRNJE (Fuchs, Kolovrat) 9:2
INDOSTROGRADNJA III (Hochberger, Budo) 8: 3 
PLIVA II (KOšćec, Loborec, Brebrlđ) 8:3

VI. RAZRED
1, TMN JADRAN ii ii 0 0 100 ' 222. ELEKTRA ii 8 2 1 6 814... 183. PRVOMAJSKA X ii 7 2 2 63:47 164, METALAC III ii 5 3 3 59:51 135, ZMAJ ““JEDINSTVO ii 4 3 4 57:53 116, JUGOKERAMIKA ii 4 3 4 53:57 117. ZET IX ii 4 2 5 57:53 108. KONČAR III ii 4 1 6 55:55 s9 . INA-OKI II ii 4 1 6 49:61 910. TOZ II ii 3 2 6 46:64 811, PRVOMAJSKA U n 2 0 9 37:73 412, VIADUKT III ii 0 1 10 16:94 1

1. TMN JADRAN X±s, Vinkoviđ, Švoger
2. ELEKTRA Sinovec, Pajer, Forenbacher
3. PRVOMAJSKA Javorsky, šerklnić, Rukavina

Najbolji pojedinci
KIŠ (Jadran) 32:1
VINKOVIĆ (Jadran) 29:4ŠVOGER (-Jadran) 29; 4J AV O ES K X (P r v oiti a 13 k a) 26:7FOTAČ (Jugokeramika) 25:8VOJNOVIđ (Zmai-Jedinstvo 1 24:6VOKELIĆ (Metalac) 24:9IGREC (ZET) 23:10PAJER (Elektra) 21:12SINOVEC (Elektra) 20:10MIRKOVIĆ (INA-OKI) 19:14JELAŠIĆ (ZET) 19:14BRENEP, (INA-OKI) 18:15FORENBACHER (Elektra) 18:15TODaA (Končar) 18:15

‘Najbolji parovi
TMN JADRAN (Vinkovih, Švocrer ,Koka-

noviđ) 10:1ELEKTRA (Forenbacher, Paier, Šino-
teci 9:2PRVOMAJSKA I (Javorsky, Rukavina,

šerkinić) 8:3
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VII. RAZRED IX. RAZRED
1. PIK VRBOVEC 11 9 1 1 72:38 19
2. IVO L O L A RIBAR 11 5 5 1 65:45 15
3. PROS.RAD.N.ZGB. 11 6 2 3 68:42 14
4. TEMPO II 11 6 1 4 64:46 13
5. BUKOVAC 11 6 1 4 58:52 13
6. GHETALDUS 1 1 4 5 2 57:53 13
7. AERODROM ZAGREB 11 4 4 3 58:52 12
8. VJESNIK IV 11 5 2 4 55:55 12
9. JEDINSTVO D.SELO U 4 2 5 44:66 9 (-1)
10.• ELEKTRODA II 11 2 1 8 44:66 5
11.• KONČAR II 11 1 2 8 36:74 4
12. KONČAR VETERANI 11 0 2 9 39:71 2
1. PIK VRBOVEC Poslončec ž, M. i D
2, IVO LOLA RIBAR Martlnčlđ.Vuličeviđ»Taliđ»Širid
3. PROS.RAD.M,2GB, Zoretiđ N,D,Brodarac, Berkopec

najbolji pojedinci
POSLONČEC Ž. (PIK Vrbovec) 33:0
V A L I D Ž l ć (Aerodrom Zagreb) 31:2
MART INČIĆ (Ivo Lola Ribar) 28; 5
ZOPETIĆ N. (Pros.rad.N.Zgb.) 27:6
CUPAČ {Tempo) 26:7
POSLONČEC M. (PIK Vrbovec) 26:7PAVLOVIĆ (Bukovac) 25:8
HITNER (Ghetaldus) 22:11
MILČEC (Vjesnik) 22:11
BUZJAK (Ghetaldus)  ̂ 20:13BROĐARAC (Pros.rad.N.Zgb.) 19 :14
TOGO (Tempo) 19:14
JANDRIŠ (Elektroda) 1 7 : 7BERKOPEC (Pros.rad.N.Zgb.) 17:10

Hajbolji parovi
PIK Vrbovec (Poslončec M. i 2.) 9:2BUKOVAC (Borovnjak, Pavloviđ, Rubin) 7 : 4
GHETALDUS (Buzjak»Hitner, Miljeviđ) 7:4
VJESNIK IV (šumak» MilČec, Starčeviđ) 7:4

1. VRAPČE 11 7 3 1 74:36
2. JEDINSTVO M.M. 11 7 3 1 69:41 : ̂
3. SDK 11 8 0 3 76:34 (o
4. MZ J.KRAš-DIT 11 5 3 3 67:4 3 13
5. INA-NAFTAP.VII 11 5 3 3 54:56 13
6. RUDEŠ VETERANI 11 6 2 3 60:50 12(-2 5
7. FOTOKEMIKA 11 3 4 4 52:58 10
8. ZET III 11 3 4 4 51:59 10
9. INA-PROJEKT II U 3 3 5 46:64 9 ■
10. KONČAR SAMOBOR u 2 4 5 51:59 8
11. VJESNIK III 11 1 1 9 38:72 3
12. tlos-ventilator 11 0 2 9 22:88 0 (-2)
1. VRAPČE Glasnovid A, Glasnoviđ F, Perhač
2. JEDINSTVO M.M. Fiolid, Gavriloviđ, Cvetkoviđ
3. SDK Neumann, Zovko, Mudronja

Najbolji pojedino!
MAKOVIČ (MZ Josip Kraš-DIT) 33:0
NEUMANN (SDK) 27:6
MEŠTROVIĆ (INA-PROJEKT) 26:4
ZOVKO (SDK) 26:7
GAVRILOVIĆ (INA-Naftaplin) 25:8GLASNOVIĆ A. (Vrapče) 25:8
FIOLlđ (Jedinstvo M.M.) 23:7
GAVRILOVIĆ (Jedinstvo M.M.) 23:10
PERHAČ (Vrapče) 22:11
TKALČEVIĆ M. (ZET) 22:11
ČALETA (Končar Samobor) 21:12
SVRTAN (Fotokemija) 21:12KNEZ (Fotokemika) 20:13
GLASNOVIĆ F. (Vrapče) 18:15
JARIĆ (Rudeš veterani) 17:7
ŽLIMEN (ZET) 16:13
MILOVANOVTĆ (INA-Naftaplin) 16:14

Najbolji parovi
VRAPČE (Glasnoviđ A. i F, Perhač) 9:2INA-NAFTAPLIN VII( MZ J.KRAŠ, SDK 8:3

VIII. RAZRED
1. PTT IV 11 9 2 0 74:36 20
2. ZET VETERANI 11 7 2 2 74:36 16
3. INA NAFTAPLIN IV 11 6 1 4 60:50 13
4,' VJESNIK II 11 5 2 4 53:57 125 . PRIGORJE 11 5 1 5 60:50 116. NIKOLA TESLA IV 11 5 1 5 •58:52 U7. POLJOPRIVREDNI PAK . 11 4 2 5 55:55 108. ELEKTRODA I 11 4 2 5 50:60 109 . PLIVA III 11 4 1 6 45:65 910, ŠAVRIĆ 11 3 3 5 40:70 8 (-1)11. MEĐIKA II 11 4 0 7 44:66 812* PRVOMAJSKA III ■ 11 1 1 9 47:63 3
1 * PTT iv Tanasijevlć, Gregl , šmidt2. ZET VETERANI Lončar, Kovač, Franjčec
3. INA NAFTAPLIN VI Streha, Erceg, Slavečki

najbolji pojedinci
FRANJČEC ( Z E T Veterani) 28:5
ERCEG {INA-Naftaplin) 25:8SOMEK (Prigorja) 24:9TANASIJEVIĆ (PTT) 24:6ZAJEC (Savriđ) : 23:7JERMAN (Pliva) 22:11SKREBLIN (Nikola Tesla) 22:11PERVAN (Nikola Tesla) 22 111ŠMIDT (PTT) 22:11KNEŽEVIĆ (Prvomajska) 21:12GREGL (PTT) 21:12
KOVAČ (ZET veterani) 21:12
LONČAR (ZET veterani) 19:14
S 1 Š U L (Polj, f a k u l t e t ) 19:14ŽEMLJIĆ (Vjesnik) 19 114VELČER (Medika) 18:14GRUBELIĆ (Elektroda) 18:14

najbolji parovi
ZET VETERANI (Lončar, Franjčec) 8:3
PTT IV (Gregl, Tanasijeviđ, šmidt) 7:4POLJ.FAKULTET, MEDIKA, PRVOMAJSKA III,
INA-NAFTAPLIN IV 6:5

1,
X. RAZRED

ELKA XI 11 9 2 0 80:30 20
2. MAĐJARSKI KLUB 11 9 1 1 76:34 18
3. BISTRA 11 8 1 2 7 7:33 17
4, ELEKTROKONTAKT- II 11 6 2 3 63:47 1 4
5. PTT V 11 6 2 3 61:43 14
6. ČISTOĆA 11 5 3 3 60:50 13
7. NIKOLA TESLA III 11 3 ~J S 49:61 9
8.• JEDINSTVO IV 11 3 2 6 47:63 8
9,, JOGOTRANSPOKF 11 3 1 7 50:60 7
10., LEDO 11 3 1 7 48:62 7
11.• TTM 11 1 2 8 30:80 4
12.. PLIVA IV 11 0 1 10 19:91 1
1. ELKA II Glasenhart , Rostohar,, Horvat2. MAĐJARSKI KLUB Puki , Škrlec. Fišer
3. BISTRA Lackoviđ 8, Lackoviđ V, Mauroviđ

Najbolji pojedinci
LACKOVlđ B. (Bistra) 28:5
GLASENHART (Elka) 27:4
LORGER (Jedinstvo) 25:8
PUKL (Kadjarski klub) 0 e , c
ROSTOHAR (Elka) 25:8
ŠKRLEC (Madjarski klub) 24:3
PROSOLI (N. Tesla) 24:9
HBORAČKI (PTT) 24:9
MAUROVIĆ (Bistra) 23:7
GARIBOVlđ (Čistoća) 23:10
ŠRIBAR I. CLedo) 23:10
JELINIĆ (Jucotransport) 23:10
HORVAT (Elka) 20:7
8AHMEC (PTT) 20:13
VIDOVIĆ (Elek trokontakt) 19:14
ZLOŠILO (Čistoća) 18:9

Najbolji parovi
BISTRA (Lackoviđ B, Lackoviđ V ,

Mauroviđ) 11:0
MAĐJARSKI KLUB (Škrlec »Puki, Fišer! 10:1
ELEKTROKONTAKT II (Vidoviđ, Dmitrovld,

Lukaniđ) 8:3
10

1
*



XI. RAZRED XIII. RAZRED
1. GEOTEHNIKA 11 9 1 1 80:30 19
2. GREDELJ VI 11 8 1 2 70:40 17
3. ATM II 11 8 1 2 71:39 17
4. POTOKEMIRA II 11 7 3 1 69:41 17
5. NIKOLA TESLA II U 5 2 4 58:52 11
6. SLOGA ODRA II U 4 2 5 56:54 10
7. ČISTOĆA II 11 5 0 6 60:50 10
8. TVORNICA ULJA ZGB. 11 3 3 5 56:54 9
9. ELEKTROKONTAKT I 11 3 2 6 47:63 8
10. GREDELJ IV 11 3 1 7 53:57 7
11. TEMPO III 11 1 0 10 21:89 2
12. SESVETE III 11 2 0 9 19:91 0 (-5)

1. ASTRA CONVERSE 11 10 1 0 94:16 21
2. COCA-COLA 11 9 1 1 78:32 1 9
3. JOGOKERAMIKA III 11 8 2 1 71:39 18
4. VETERINAR 11 5 3 3 66:44 13
5. PREČKO 11 6 1 4 61:49 12(-1)
6 . JOGOKERAMIKA 11 11 5 1 5 47:63 11
7. PRVOMAJSKA IV 11 4 2 5 52:58 10
8. ELEKTRODA III 11 3 3 5 5 4:56 9
9 . INA-NAFTAPLIN VI 11 3 2 6 51:59 8
10. INA-PROJEKT I 11 2 1 8 36:74 5
11. VIADUKT IV 11 2 1 8 42:68 5
12. VJESNIK VI 11 0 0 11 8:102 0

1. GEOTEHNIKA Regvat, Prevolnik, Kampiđ
2. GREDELJ V I Šantid, Erak, Žuvlđ
3. ATM II Cvitkoviđ, Kuboviđ, Krušlin

1. ASTRA CONVERSE Martinovlđ.Mllkoviđ,Marolt
2. COCA-COLA Bašiđ, Junakovid , Lučić,Žufiđ
3. JUGOKERAMIKA III Pegid ,Jandriček »Pranjić ,Piljek

Najbolji pojedinci
KRKAČ (Fotokemika! 30:3
ŽANTIĆ (Gredelj VI) 30:3
CVITKOVIĆ (ATM) 28:5
KRPAN (Nikola Tesla) 26:7
REGVAT (Geotehnika) 24:9
PREVOLNIK (Geotehnika) 23:10
KUBOVIĆ (ATM! 22:8
DOBRIJEVIĆ (Čistoća) 22:11
KAMPIĆ (Geotehnika) 22:11
SAUHA (Elektrokontakt) 21: 12
DRUZOVIĆ (Sloga Odra) 20:10
ERAK (Gredelj VI) 20:13ŠOŠTARIĆ (Fotokemika) 19:10
OSREČKI (Nikola Tesla) 19:11
BRODARIĆ (Tvornica ulja) 17:16
MAJSTOROVIĆ (Tvornica ulja) 17:16

Najbolji parovi
TVORNICA ULJA ZAGREB II (Brodarici,

Majstorovih) 11:0
FCTOKEMIKA II (Krkač, Soštariđ) 8:3
SLOGA ODRA II {Druzoviđ, Bojan,Hačiđ) 7:4

Najbolji pojedinci
MARTINOVIĆ Z. (Astra Converse} 29:2
MILKOVIĆ (Astra Converse! 27:0
JUNAKOVIĆ (Coca- Cola) 27:4
FEGlđ (Jugokeramika III) 24:9
JANDRIČEK (Jugokeramika III) 23:7
MATASlđ (Elektroda) 23:10
BAŠIĆ (Coca-Cola) 22:8
SLAMEK (Viadukt) 21:12
KIPČIĆ (INA-Projekt) 20:10
LUČIĆ (Coca-Cola) 20:13
POSAVEC (Veterinar) 20:13
TRETINJAK (Veterinar! 19:11KOŠĆEC (Veterinar) 19:14
VIPLEL (INA-Naftaplin) 19:14
HEROLD (Prvomajska) 18:15
KORITAR (Prečko) 17:10

Najbolji parovi
JOGOKERAMIKA III (Fegiđ,Jandriček,

Prah jiđ) 10:1
ASTRA-CONVERSE (Razni sastavi) 9:2
PRVOMAJSKA IV (Herold, Pavičiđ Ž,) 9:2
ELEKTRODA III (Glavina,Matasid,Mikid)7:4

XII. RAZRED
1. FERIMPORT 11 10 1 0 79:31 21
2. BALKANCI 11 7 2 2 69:41 16
3. ELEKTROKONTAKT III 11 7 1 3 6 9:40 15
4 , EL-TO 11 6 1 4 58:52 13
5. DUKAT-MLJEKARA 11 5 2 4 55:55 12
6. SLOGA NOVOSEL.II 11 5 2 4 55:55 12
7. POLJOOPSKRBA 11 5 1 5 58:51 11
8. PTT III 11 5 0 6 64:46 10
9. INA-NAFTAPLIN VIII 11 5 1 5 54:56 10(-15
10. SLOBODA 11 3 2 6 48:61 7 (-1)
11. VJESNIK V 11 1 1 9 35:75 3
12. INĐUSTROGRADNJ A IV 11 0 0 11 14:95 0
1. FERIMPORT Anđriđ,Lipej .Hrenar,Pođgorelec
2. BALKANCI Petroviđ.Špigelski ,Štimac,Lauter

XIV, RAZRED
1. AUGUST ŠENOA ii ii C U 93:17 22
2. MZ VOĆARSKA I ii 8 i 2 72:38 17
3, GEOTEHNIKA-HIDROL. ii 6 3 2 64:46 154. BUKOVAC II ii 7 1 3 63:41 155. TMN JADRAN II ii 4 4 3 56:54 126. ČULINEC u 5 2 4 60:50 127. RANŽIRNI KOLODVOR • ii 4 3 4 5 3:57 118. CHROMOS II ii 4 2 5 51:59 109. MZ P.BUĐISAVLJEVIĆ ii 4 0 7 47:63 810. PLIVA V ii 2 2 7 37:73 6

11. JEDINSTVO 11 D.S. n 2 c 9 31:69 412, T RN AV A- DOB RIO/A ii 0 0 11 27:83 0 1 h'
3, ELEKTROKONTAKT III Zaninović»Segedi, Pelko 

Najbolji pojedinci
ANDRIĆ (Ferimport) 31:2
BELOŠEVIĆ (EL-TO) 25:8
LIPEJ (Ferimport) 25:8
ŠPIGELSKI (Balkanci) ' 24:7PLAVČAK (PTT) 22:5
BEK (Sloga Novoselec) 22:8
BLAŽEVIĆ (Vjesnik) 22:11
ZANINOVIĆ (Elektrokontakt) 22:11
JUKKOVIĆ (PTT) 21:9
SEGEDI (Elekt rokontakt) 21:12
TRSTENJAK (Sloboda) 20:4
OADIČ (Pol joopskrba) 20:9PELKO (Elektrokontakt) 18:12
PETROVI Ć (Balkanci) ' 18:12
RADOŠEVIĆ (Dukat-Mljekara) 18:15LAUTER (Balkanci) 14:0

Najbolji parovi
ELEKTROKONTAKT III (Zaninovld, Segedi,

Pelko) 9:2
FERIMPORT {Arsđrić, Hrenar, Lipej) 8:3
BALKANCI (Petrovič, Spigelski) 8:3POLJOOPSKRBA (Dadiđ, Glliđ) 7:4

1. AUGUST ŠENOA Stjepanoviđ.Podolšak»Tudjman
2. MZ VOĆARSKA i Pribiloviđ,Miščin, Tot
3. GEOTEHNIKA-HIDROLOŠKI Plazek,Francetiđ,Winkler

Najbolji pojedinci
DOKMANIĆ (Bukovac) 32:1
PODOLŠAK (August Šenoa) 31:2
BORŠĆAK (TMN Jadran) 28:5
PRIBILOVIĆ (Voćarska) 27:6
TUDJMAN (August Šenoa) 26 i 5
STJEPANOVIĆ (August Šenoa) 26 i 7TRČAK S. (čulinec) • 26:7
MIŠćIN (Voćarska) 26:7
FRANCETIĆ (Geotehnika-hiđrološki) 25:8 
MUSTAPIĆ (Ranžirni kolodvor) 24:9
MATKOVIĆ (Ranžirni kolodvor) 21:11
ZEBEC (MZ P.Budisavlj evirf) 19:8
TRČAK J. (čulinec) ‘ 18:13
ŠKARPA (Chromos) 18:15

Najbolji parovi
BUKOVAC II (Vuk, Dokmanlđ) 10:1
MZ VOĆARSKA I (Miščin,Pribilovirf,

Tot) 10:1AUGUST ŠENOA (St. jepanoviđ ,Pođolšak ,
Tuđjman) 9:2



XV. SAZREO XVII. RAZRED
1. VRAPČE II 11 10 1 0 89:21 21
2. KERAMETAL 11 8 1 2 78:32 17

TTM II 11 7 2 2 69:41 16
4. OTOKAR KERŽOVANI 11 7 1 3 72:38 15
5 . BADEL 11 5 2 4 57:53 12
6. CROATIA OSIGURANJE U 4 4 3 53:57 12
7 _ TEHNIKA 11 4 3 4 63:47 11
8.. TRS 11 4 1 6 55:55 9
9.. PRIGORJE II 11 2 2 7 45:65 6

10., ELEKTROKONTAKT IV 11 2 1 8 37:73 5
11., KONTROLA MJERA 11 2 0 9 2 0 : 9 0 2 (-2)
12,. CHROMOS IV 11 2 0 9 22:88 0 (-7)
1. VRAPČE II Augustiđ 8, Bauer , BuSkuliđ
2. KERAMETAL Glumpak, Kunštovid, Amon
3. TTM II Briek, Kobešdak, Vukomanoviđ

Najbolji pojedinci
AUGUSTIĆ B. (Vrapče) 31:: 2
BRLEK (TTM) 27::6
BAUER (Vrapče) 26:: 4
GLUMPAK (Kerametal) 25:: 8
PLEMENČIđ (Otokar Rergovani) 23 : 1
PLEĆKO (Croatia osiguranje) 23 :7
RUŠNOV (Otokar Keršovani) 23 : 10
DOMBOVIĆ (Tehnikj 22: 8
ILIJAŠ (Tehnika) 22: 11
KUNŠTOVIĆ {Kerametal} 22 : 11
BUŠKULIĆ (Vrapče 21: 12
AMON (Kerametal) 21: 12
KOBBŠĆKK (TTM) 20: 13
KARUZA (Badel) 19: 14
BRISKI (Badel! 18: 12
VUKOMAN0VIĆ (TTM! 18: 15

Najbolji parovi
VRAPČE XI (Augustiđ B, Bauer, Bušku-

liđ) 11: 0
KERAMETAL (Glumpak,Kunštović, Amon) 10: 1
TRS (Razni sastavi) ! :■4

XVI. RAZRED
1. INA N.ZAGREB II 11 10 X 0 85:25 21
2. BREST 11 9 1 1 73:37 19
3. GHETALĐUS II 11 9 0 2 63:47 18
4 . MEGA III 11 8 1 2 72:38 17
S. ELEKTRODA IV 11 5 2 4 57:53 12
6. BOANERGES II 11 5 1 5 60:50 11
7. RTZ-OIV 11 2 4 5 50:60 10
8. MZ G.KUSTOŠIJA 11 4 1 6 53:57 9
3. NIKOLA TESLA V 11 3 1 7 46:62 7

10. GRBDBLJ V 11 2 1 8 47:63 5
U. MZ J.KRAŠ II 11 1 X 9 27:83 l(-2)
12. VIADUKT V 11 0 0 11 25:85 0
1. INA N.ZGB II Perunoviđ.Spaček ,Pemar ,šlat
2. BKEST Cindariđ,Domazet.Krenek,Rogina
3. GHETALĐUS II Cigula, Rukavina, Š imun jak

Najbolji pojedinci
SPAČEK (INA N. Zagreb)
Slat (IMA U. Zagreb!
ŠIMUNUAK (Ghetalđus)
VLAŠTtf (Mega)■JOSAS (Grede 115 
fiOP (Mega)TRBOJEVIĆ (RTZ-OIV)
KRENEK (Brest)
VUŠAK (MZ G.Kustoilla)
RUKAVIMA (Ghetalđus)
EEK.lć m .  Tesla)
JURETltf (Elektroda)
ŠTANCL (Boanerges)ŠARONJA (Elektroda)
DOMAZET (Brest)
PERUNOVTđ (INA N. Zagreb)

Najbolji parovi
ISA N, ZAGREB II (Perunovid, Sp&ček,

Slat) 10:1
MEGA III (VlaŠld, Čop, Čizmar) 9:2
GHETALĐUS II (Razni sastavi) 8:3

1. ZAV.ZA TRANSF. 
KRVI SRH 11 11 0 0 89:21 22

2. MEGA I 11 10 0 1 93:17 20
3. RUDEŠ VETER.II 11 6 2 3 59:51 14
4. LJUBU. BANKA 11 5 2 4 55:55 12
5. OZEHA 11 5 2 4 54:56 12
6. UNIJA 11 4 2 5 48:62 10
7. STUPNIK 11 4 2 5 55:55 10
8. PLIVA VI 11 3 2 6 38:72 8
9. MZ V. GORTAN 11 3 2 6 50:60 8
10. PRVOMAJSKA V 11 3 1 7 53:57 7
11. EL-TO II 11 2 1 8 31:79 5
12. TEMPO IV 11 1 2 8 35:75 4
1. ZAVOD ZA TRANSFUZ.KRVI SRH Šplajt,Rodin,

Felđbauer
2. MEGA Safner,Ivanec,Ban,Steiđl
3. RUDEŠ VETERANI II Matko,Ružđj ak,Musiđ

Najbolji pojedinci
ŠPLAUT -(Zav.za transf. krvi SRH) 33:0 
STBIDL (Mega) ' 31:2
RODIN (Zav.za transf.krvi SRH) 27:6
ROJŠEK (Ljubljanska banka) 25:5
RADOŠEVlđ (OZEHA) 25:8
IVANEC (Mega) 23:3
MATKO (Ruđeš veterani} 22:14
SAFNER (Mega) 21:8
IVIČEK (Stupnik) 20:13
HORVATINEC (Stupnik; 19:14
MUSIĆ (Ruđeš veterani) 18:12
ŽERJAV B. (Prvomajska) 18:15
KOSOVIĆ (Ljubljanska banka) 17:16
PROSOLI (Oni ja) 16 18
FELDBAUER (Zav.za transf .krvi SRH) 15:11 
GOLUB (Tempo) 15:12

Najbolji parovi
ZAVOD ZA TRANSFUZIJU KRVI SRH

(Splajt, Rodin, Pelđbauer) 11:0
MEGA (Razni sastavi) 10:1
OZEHA (Razni sastavi) 7:4

XVIII. RAZRED
1. VLADO ČETKOVIĆ 11 8 2 1 72:3c 18
2. ELEKTRA II 11 9 0 2 91:19 18
3. CHROMOS III 11 8 1 2 67:43 17
4.. OROKONFEKCIJA 11 11 8 0 3 75:35 14(-2)
5. TVORNICA D U A  II 11 7 0 4 72:38 14
6. ZGB.TV. PAPIRA 11 5 1 5 59:41 11
7.- KERAMIKA 11 5 0 6 56:54 10
8,. INA-PROJEKT III 1 1 3 3 5 59:51 9
9., TRS II 1 1 4 1 6 57:53 S

10.- PTT VI 1 1 4 0 7 54:56 8
11.. FERIMPORT MAiOPR .11 0 0 11 3:107 0(-10)
12.- POLJOOFSKRBA U 11 0 0 11 0:110 0 (-ii)
I. V.ČETKOVIĆ Radić iSlatko i Slobodan, Paša
2. ELEKTRA II Deđiđ, Bergles, Kereta
3. CHROMOS III Zovko, Nađi, Panjkret

Najbolji pojedinci
RADIĆ (Vlado Četkovlđ)
DEDlđ (Elektra)
KERETA (Elektra)
REŠETAR !Orok on fek ci j a)BERGLES (Elektra)
GENUS (Zgb .tvor.papira)ZOVKO (Chromos)HUSIĆ (Tvornica ulja)
ŠUMAN (Tvornica ulja)
NADJ (Chromos)
LUKETA (INA-Projekt)
JURČIĆ (INA-Projekt)
NIKIĆ (Zgb. tvor.--papira)
DOLENC (TRS)
JAGETIĆ (Orokonfekci ja)
S V Š I Č  ( P T T )

Najbolji parovi
CHROMOS III (Zovko, Nađj, Panjkret) 10:1 
OROKONFEKCI JA II (Jagetiđ, ReSetar,Šipek) 8:1
TVOR.ULJA II (Husiđ,Šuman, Zebiđ) 8:3

31:2 
28:5 
27:3 
25:8 
2 4:9 
24:9 
24:9 
23:5 
21:6 21:12 
19:14 
19:14 
18:12 
18:17 
17:4 16:2

32:1
31:2
29:4 
2 4:3 23:4 
23:9 
21:6 20:7 
20:10 
19:8 
19:11 
17:13 
17:10 
17:16 
16:5 16:11

... » .................
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XX. RAZREDXIX. RAZRED
1. TRNJE II 9 9 0 0 84:6 18
2. FERIMPORT-EOP 9 7 1 1 62:28 15
3. MZ VOĆARSKA III 9 7 1 1 62:28 15
4. Savrić ii 9 5 1 3 44:43 11
5, KERAMETAL II 9 5 0 4 48:42 10
6. FERIMPORT III 9 2 2 5 42:48 6
7. INFORMATOR II 9 2 2 5 36:53 6
8. FERIMPORT II 9 2 1 6 37:52 5
9. ISIS 9 2 0 7 32:57 4
10. SILENT 9 0 0 9 0:90 0
1. TRNJE II Ciglenečki,Roziđ Z. i B.Kurtanjek
2. FERIMPORT EOP KoS ar,Vujakovlđ,Raniloviđ
3. MZ VOĆARSKA III Vojvodlđ,špalj,Ćurlđ.Hafner

Najbolji pojedinci
CIGLENEČKI (Trnje) ■ 27:0
KOŠAR (Ferimport-EOP! 25:2
ROZIĆ Z. (Trnje) 23:1
JAGARČEC (Savriđ) 21:3
MATOŠKOVIć (Kerametal) 21:6
ĆURIĆ (MZ Voćarska) 20:7
CEBOVIĆ (Ferlmport III) 19:5ROZIĆ B. (Trnje) 18:0
VOJVODIĆ (MZ Voćarska) 18:6
BAN (Ferlmport II) 17:10
ŠTROK (Iris) 17:10
FITZ (Informator) 16:11
KURTANJEK (Trnje) 14:11
VUJAKOVlđ (Ferimport-EOP) 14:10
DUJMOVIĆ (Kerametal) 13:14
ĐOMIĆ (Kerametal) 12:15

- Najbolji parovi
FERIMPORT-EOP (Kožar, Vujakoviđ) 9:0 
MZ VOĆARSKA III (Razni sastavi) 7:2
FERIMPORT III (Ceboviđ, Krešić) 6:3

1. D. TRINAJSTIĆ 9 8 0 1 58:32 162. V. ČETKOVIĆ II 9 5 3 1 50 : 4'0 133. PROLETER 9 5 2 2 62:28 124. NITTAKU 9 4 3 2 47:43 115. MEGA II 9 4 3 2 55:35 ■ 11
6. DEKOR 9 2 4 3 47:43 87. MAĐJARSKI KLUB II 9 3 1 5 38:52 6 (-18. GEOFIZIKA 9 2 2 S 41:49 69. BRBST II 9 2 1 6 30:60 510. SKOC 9 0 1 8 22:68 0 (-2
1. DAVORIM TRINAJSTIĆ Djiviđ.Hochstađter,Domiđ
2. VLADO ČETKOVIĆ II Dobrenić,Grivčiđ,Radić
3. PROLETER Kriviđ Z , Mllfiiđ, Voatrel

Najbolji pojedinci
DJIVIĆ {D. Trinajstiđ) 22:2PERETIĆ (Geofizika) 22:2JORAŽEK (Mega) 21:6EOCHSTADTER cd.Trinajstiđ) 19:5HVALIĆ (Dekor) 18:9IĐŽAKOVIĆ (Mega) 18:9VOSTREL (Proleter) 17:1RADIĆ (V. Četkoviđ) 17:10TOMLJANOVIĆ (Skuc) 16:5MRAZEK MA. (Nitlaku) 16:10KRIVIĆ Z. (Proleter) 15:9KRENEK D. (Srest) 15:11MILČlć (Proleter) 14:1DOBRENIČ (V. Četkoviđ) 14:10ZAMBO (Nittaku) 14:12GRIVČIĆ (V. četkoviđ) 14:13URLI (Geofizika! 12:6BBZEG (Mađjarski klub) 12:9

Najbolji parovi
PROLETER (Kriviđ Z. , Vostrel) 8:1NITTAKU (Mrazek M, zambo) 6:3DEKOR (Hvaliđ,Kokanoviđjlvanoviđ) 5:4MEGA Ii (Iđžaković, Juražek) 5:4

1. DOM UČENIKA RK
2. D.TRINAJSTIĆ II
3. ZOIO CROATIA IMOV.4. MZ GAJNICE
5. INA-NAFTAPLIN IX
6. ŽITOKOMBINAT
7. JOSIP KRAŽ III
8. REP.ZAV.ZA STAT.
9. ELEKTRODA V
10. ASTRA-CONVERSE II11. ZAV. ZA TR. KRVI II12. AC/CD

21
19 
1811 8 1 2  84:26 17

11 6 1 4  64:46 13
11 6 0 5  57:53 12
11 4 1 6  46:64 8(-l)
11 4 0 7  58:52 8
11 3 1 7  43:67 7
11 3 0 8 34: 76 5 (-1)
11 1 0 10 17:93 1 (-1)
11 0 0 11 4:106 0(-3)

XXI. RAZRED
11 10 1 0 97:13
11 9 1 1  76:34
11 7 4 0  80:30

1.2.
3.

DOM UČENIKA BK Antolčiđ,Žagar,Leškovid,DageHć Đ. TRINAJSTIĆ 11 PugelnikjBoniđ, Periša 
ZOIO CROATIA—IMOVINA Tađiđ »Hlupiđ» Švageli

Najbolji pojedinci 
TADIĆ (Croati a-Imovlna)
LEŠKOVIĆ {Dom učenika RK} 
PDGELNIK (Davorln Trinajstiđ) HLUPIĆ (Croatia-Imovina) 
LOVAČEVIĆ {MZ Gajnice)
RAŽOM (INA-Naftaplin)
BANIĆ (Davorln Trinajstiđ)PAVLIĆ D. (MZ Gajnice)
ŽMEGAIĆ (Žitokombinat)
SOKOLOVIĆ (INA-Naftaplin)ŽAGAR (Do®, učenika)

30:3 
29:1 
29:4 
29:4 
25:5 25:8 
24:6 
23:4 
21: 12 20:13 
19:2

Najbolji parovi
DOM UČENIKA RK (Ratni sastavi) 10:
MZ GAJNICE (Kovačević, Pavlić) 8:3
INA-NAFTAPLIN IX (Razum, Sokolović) 8:3

11...

«



*V  c. ^  i. II. ŽENSKI RAZRED’FNSK
9 9 0 o 73:17 18

u. ' J/i. 9 7 1 i 64:28 15
3. VIADUKT 9 7 0 61:29 14
a u r. :i 46:42 10

50:39 9
6. SIS ZA CESTE HKV, '■i ! 37:51 7
1 OT £ 40:50 6
8. TEMPO 9 2 2 5 29:59 8
" ~_£KT  ̂ J :■ i. 6 32:57 4
.0, BOANEkGES 9 0 1 8 16:73 1
1, VETERANKr E„ s^i ' -, -ta.iđ»Urek:,Peroš2 . T . T,. RTR A * r< - ć ’ i c.'en a,Tintor
i. VI ADUKT r *2 ** * Dracčlnski

< _ i; Jii
ŽUKINA BIŠE-A' c. i i, i 26:1
A U j  z  r ANKA {Ivo Lola Ribar) 24:3

Z OL»V -- .nr-ant 24:3
21:2

UREK 2ĐEJJKA (V«t«rank#-8Bf1 19:7
BPA„ ' _e i » ta - 19:8

POLOUCKY VLatka (PTT) 18:9
BLAŠKOVIĆ D > ~ a e-r- 18:9

SNA (Elektrokontakt) 18:9,g/
C 1C -*LZ E ITA (PTT) 17:10
ŠTRUKLEC DJORDJA {Viadukt) 17:10
ŠKRINJAR SLAVICA (Tempo) 16:11-tC c a . NA (SIZ z a  c e s t e ) 16:11, v r (Ivo Lola Ribar) 16:11
HOUEVAC m CPV'/j 14:13
NIKOLIĆ DINKA (Veteranke-ZET) 13:5
MIŠURA ZORI 12: 15
MAYER ZVEZDANA (RIZ) 11:10
ou^ Ik, nuDifiV

Naibo1 j i parovi
7:0

VETERAfIKE % ' -t- „ Niko-: ; V ■ ,ri 9:0
VIADUKT (Žu nski) 8:1

ky i Greguriđ) 7:2

1. OPĆINSKI SUD 9 7 2 0 67:23 16
2. CROATIA OSIGUR,. 9 6 2 1 54 : 35 14
3. JUGOTRANSPORT 9 4 2 3 53:37 10
4. PLIVA 9 4 2 3 82:38 10
5. PTT II 9 4 2 3 47:43 9 (-1)
6. VJESNIK 9 4 1 4 49:39 9
7. ELKA 9 3 0 6 37:53 6
8,, SILENT 9 4 0 5 38:49 S (-4 >9. TVORNICA ULJA 9 2 0 7 28:61 410. PRIGORJE 9 1 1 7 23:67 0 (-3)
1. OPĆINSKI SUD Matasiđ ,Kaziđ 3 , Peto, Klariđ2. CROATIA OSIGUR. V.Horvat, M, Pokas, S. Crlj
3. JUGOTRANSPORT Kaziđ V. Pušelj, Predavač, Naukoviđ 

Najbolje pojeđlnke
CRLJEMICA SNJEŽANA (Croatia) 24iO
KAZIĆ JAGODA (Opđlnski sud) 24:3
KAZIĆ VLAS TA (Jugotransport) 23:4
BLAŠKOVIĆ'MIRJANA (PTT) 22:2ŠOŠTARIĆ MIRA (Pliva) 21:6
DJIDARA NADA (Pliva) 17:10
POKAS MILKA (Croatia) 16:11
KLIČKO MANDICA (Vjesnik) 16:11
LOKAČIĆ KATICA (Silent) 15:3PETO LANA (Opđlnski sud) 15:6
MATASIČ GORDANA (Općinski sud) 15:9ROGAN MIRICA (Silent) 14:4
SOŠlđ MIRJANA (Vjesnik) 14:7
ŠAFRAN SUZI (Elka) 14:10
PUŠELJ DARINKA (Jugotransport) 14:10

Najbolji parovi
PLIVA (šoštariđ, Djidara) 8:1
OPĆINSKI SUD (Razni sastavi) 7:2
CROATIA OSIGURANJE (Ratni sastavi) 6:3 
VJESNIK (Razni sastavi! 5:4
JUGOTRANSPORT (Kaziđ, Pušelj) 5:4
SILENT (Razni sastavi) 5:4

RANG LISTA IGRAČA I IGRAČICA SOKAZ-a ZA SEZONO JESEN 1983. I PROLJEĆE 1984.
IGRAČI Bodovi

1. Salih Đemiroviđ Industrogradnja 145
2, Žarko Ratkovic Metalac 117O Vlado Kibauch INA-Naftaplin 84
4. Predrag Resman Industrogradnj a 846 21atko Oj urar, Remete 82
6. Jadran Vidmar Nikola Tesla 767. Marijan Vukeliđ Industrogradnja 75
8. Marijan šarić RIZ 673. Mladen Lule Metalac 6610. Ivica šurbek RIZ 66
11. Haralđ finiđ Industrogradnja 6412. Marijan Tiši jar INA-Naftaplin 6313. Vlatko Rupiđ RIZ 5414. Veljko Kustec Viadukt 4815. Ante Dražetiđ Jadran film 4716, Henađ Perirt RIZ 4517. Zđenko Rurtović Jadran film 4018. Goran Vidmar Nikola Tesla 3819. Ivica Dofarostal Remete 3620. Vlado Vukiđ Jedinstvo 34

IGRAČICE Bodovi
1. Biserka Žukina Viadukt 145
2. Rlavica škrinjar Tempo 85
3. 01ja Budo Industrogradnja 77
4. Branka Beriđ Ivo Lola Ribar 73
5. Vlatka Polouckv PTT 72
6. Jasmina Taliđ Ivo Lola Ribar 71
7. Vesna Pavlinek Elektrokontakt 68
8. Djurđja štruklec Viadukt 63
9. Edita Greguriđ PTT 57
10. Vera Menla Ivo Lola Ribar 51
11. Gordana Jajčeviđ PTT 50
12. Gorđana Tađie SIZ ta ceste Hrv. 46
13. Snježana Vi do vi <5 Elektrokont ak t 44
li. Ana Holjevač RIZ 43
15. Zvjezdana Mayer RIZ 36
16 . Ivana Medvedovid Industrogradnja 35
17. Danijela Milišič Tempo 34
18. Mirjana Blaškoviđ PTT 31
19. Vlasta Kaziđ Jugotransport 31
20. Mira Šoštariđ Pliva 26

Bodovanje izvršeno na temelju rezultata: jesenskog i proljetnog prvenstva SOKAZ-a, zimskog 
kupa, pojedinačnog prvenstva SOKAZ-a, turnira za "Dan žena" i "Bratstva-jedinstva", te nastupa 
za reprezentaciju SOKAZ-a. Igrači i igračice koji nisu nastupili niti na jednom pojedinačnom pr- 
venstvu nisu uvršteni na ranglistu.

t*



U  natjecat«ijakoj sezoni 1984/85. Stolnoteniska organizacija klubova 1 aktiva 
Zagreba - SOKAZ uvodi u svoj redoviti program natjecanja momčadsko prvenstvo u stolnom te­
nisu za pionire 1 pionirke.

Prvenstvo ć e  se Igrati po Pravilniku o natjecanjima SOKAZ-a sa slijedećim dopu­
nama koje se odnose santo na pionirske kategorije 1 vrijede samo u nazori! 19 84/85.

DOPUNA PRAVILNIKA 
Član 1,

Sve prijavljene momčadi bit đe razvrstane u grupe od najviše 12 momčadi (posebno 
muške, posebno ženske1.

Natjecanje đe se igrati po jednostrukom bod sistemu, tako da se svaka momčad sa­
stane sa svakom momčadi iz svoje grupe.

Tempo igranja je jedno kolo tjedno.
Član 2.

Momčad sačinjavaju 3 Igrača, odnosno igračice.0 jednom susretu se Igra 9 pojedinačnih igara i jedna igra parova.
Pobjednik u susretu je momčad koja je dobila više igara, a ako su obje momčadi do­

bile jednaki broj igara, susret je završio neriješeno.
Za pobjedu u susretu pobjednička momčad dobiva 2 boda.
Neriješen rezultat donosi svakom od protivnika po 1 bod.Za izgubljeni susret momčad ne dobiva bodove.
Pobjednik u grupi postaje ona momčad koja je osvojila najviše bodova.

Član 3.

sistemu.
Na osnovu plasmana u grupama formirat đe se lige«
U proljetnom dijelu prvenstva, natjecanje u ligama igrat đe še po jednostrukom bod

Član 4.
Za natjecanje se mogu prijaviti pionirske momčadi osnovnih škola, mjesnih zajednica, 

organizacija udruženog rađa, klubova i drugih organizacija, uz uvjet da imaju odgovarajući pro­
stor za igru i punoljetnu osobu kao stalnog voditelj a momčadi.

Član 5.
Dužnost voditelj a momčadi je, da prema rasporedu igranja ugovara susrete svoje mom­

čadi, vodi momčad prilikom susreta, odgovoran je za dolično ponašanje članova svoje momčadi i
brine se o članovima Momčadi prilikom dolaska i odlaska sa utakmice.

Član 6.
Pravo nas tupa imaju pioniri i pionirke, 

dina života, uz uvjet da nisu loši djaci (ne smiju voditelj momčadi* ,
Član ?.

učenici osnovnih Škola, do navršenih 15 go- 
imati nedovoljne ocjene, za što je jovoran

Utakmice se u pravilu igraju radnim danom i ne smiju započeti iza 17 sati«
Iznimno, utakmica može započeti i iza 17 sati ako o tome postoji sporazum obaju voditelj 
Ako se utakmica ne može odigrati tokom tjedna (zbog obrnutog turnusa u Školi i si.)utakmica se mora odigrati u subotu ili nedjelju 1 ne mole se odgoditi u idući tjedan,

član 8.
C terminu odigravanja utakmice dogovaraju se voditelji momčadi telefonski.
Domaćin susreta odredjen po Bergerovim tablicama dužan je nazvati voditelja protivnič­

ke momčadi najkasnije do utorka u 10 sati i predložiti najmanje dva termina za odigravanje utakmice
, . . protivnička momčad iz objektivnih razloga ne može prihvatiti niti jedan od pred-^ozan^h termina, domaćin ce kao termin odrediti subotu ili nedjelju, što protivnik mora prihva-

Član 9.
0  svakoj utakmici se vodi zapisnik na propisanim formularima.
Po završenoj utakmici zapisnik potpisuju voditelji, odnosno kapetani obiju momčadi.
Odmah, a najkasnije u roku od 24 sata, voditelj momčadi domaćina dužan je poslati za­pisnik o odigranoj utakmici referentu grupe (lige) naznačenom u Biltenu.

Član 10.
Za jednu momčad moše biti prijavljeno najviše 10, a najmanje 3 pionira odnosno pionirki.

Član 11.
0  rasporedu Igranja kao i postignutim rezultatima, sve suđjelujuđe momčadi bit đe o- 

bavještavane putem Biltena STSZ-a koji se redovito dostavlja na adresu voditelja momčadi.
Prljave za natjecanje -primaju sa. u kancelariji SOKAZ-a, a ispunjavaju se na posebnim 

formularima koji se mogu dobiti u kancelariji. Rok za prl javu: najkasnije do 10. rujna 1984.
Prilikom prljave za svaku nastupajudu momčad se uplaćuje članarina koja za sezonu 

1984/85 iznosi 500,00 dinara.
Adresa kancelarija! SOKAZ - Stolnoteniska organizacija klubova 1 aktiva Zagreba, 

41000 Zagreb, Trg sportova 11, telefon 311-829.
2a sve eventualne informacije izvolite se obratiti osobno ili telefonski na kan­

celariju koja radi ponedjeljkom, srijedom 1 petkom ođ 9 do 12 sati 1 utorkom 1 četvrtom od
od 17 do 19 sati.
........  tjtfa:.vđtmrs~"fvđ'"Sl.gTpiTjal.do.TT7.kolovoza.ITgilj.ItirtciitsfTja ne
radi.



KAZNE
Zbog predanih utakmica u Proljetnom prvenstvu 1384, od VI. do XI. kola kažnjavaju se 

gubitkom 3eđnogboia za svaku predanu utakmicu i novčanom kaznom slijedeće ekipe:
sa 100 dinara

sa 200 dinara 
sa 300 dinara 
sa 500 dinara 
sa 600 dinara

REMETE, BOANERGES, JEDINSTVO DOGO SELO, SLOBODA, PREČKO, TRNAVA-DUBRAVA, 
MADJARSKI KLUB II, SKDC, MZ JOSIP KRAS II, ASTRA CONVERSE II i PTV II (žene)
METALAC, BUDEŠ VETERANI, TLOS-VENTILATOR, KONTROLA MJERA, RC/CD i SILEMT (žene) 
PRIGORJE {žene)
SESVETE III
FERIMPORT MALOPRODAJA, POLJOOPSKBA II i CHROMOS IV

Zbog nedosiavl jš-t . _ „planika na vrijeme u Proljetnom prvenstvu 1984, od VI. do XI. kola 
kažnjavaju se novSanom kaznom slijedeće ekipe;
sa 100 dinara NIKOLA TESLA, JADRAN FILM, ZMAJ-JEDINSTVO, JUGOKERAMIKA, SESVETE III i NIKOLA 

TESLA II
Pozivaju se navedene ekipe, a koje su kažnjene zbog predanih utakmica, zbog neđostavljanja 

zapisnika na vrijeme đa uplate označeni iznos zajedno sa članarinom odnosno prljavom za slije­
deće prvenstvo - jesen 1984, proljeće 1985, Isto su tako dužne đo toga roka i ekipe koje su na­knadno prijavile nove igrače Ili izvršile promjenu igrača.u viši ili niži razred uplatiti iz­
nos oa 50 dinara za svakog takvog igrača. Igrači koji su naknadno prijavljeni objavljeni su u 
biltenu br. 49 i sada u br, 50.

Igrači prijavljeni nakon petog kola; PRVOMAJSKA II Slepfieviđ Marijan, JUGOKERAMIKA II Šmlt 
Stjepan, 'MZ* JOSIP KRAS iFMarfcović Tomica i ZOIO CROATIA-IMOVINA Krajačiđ Boris.

Kancelarija SOKAZ~a radi do 30. VI« 0 mjesecu srpnju i kolovozu kancelarija ne radi.
Kancelarija SOKAZ-a radit će od 1. rujna u ponedjeljak, srijedu I petak od 3-12 sati, a

UPUTILI ČLANARINE, UPISNINE I OSTALIH DUGOVANJA 
može se izvršiti virmanom ili predati osobno 

na adresu:
STOLNOTENISKA ORGANIZACIJA KLUBOVA I AKTIVA ZAGREBA

41000 Zagreb, Trg sportova 11
Telefon br, 311-829

Broj žiro računa: 3010 5-678-13614

Zapisnici za utakmice mogu se nabaviti u kancelariji SOKAZ-a. 
Cijena jednog bloka iznosi 100 dinara.

PONOVNO,_USPJEH MIJČKE I ŽENSKE REPREZENTACIJE SOKAZ-a 
HA 12. KAJUHOVOM MEMORIJALNOM TURNIRU U LJUBLJANI

U Ljubljani se 21. i 22. IV. održao 12, Kajuhov inemorijalni turnir na kojem su nastupile 
muška i ženska reprezentacija SOKAZ-a.

Muška reprezentacija osvojila je na turniru prvo mjesto, a za reprezentaciju su nastupili 
Kibauch Vlado i Viđmar Jadran, Ha svom putu đo osvajanja prvog mjesta reprezentacija je po­
stigla ove rezultate: Iskra Železnik II 3:0, Plutal I 3:0, Maribor I 3:0 i Zvezda I 3:0,
U fi nalu sastale su se zagrebačke momčadi SOKAZ-METALAC 3:1 (Vidmar 1, Kibauch 1, par 1 - Ratkoviđ 1, Stlpetiđ i Turuk) ,

Ženska reprezentacija osvojila je na turniru drugo mjesto, a za reprezentaciju su nastu­
pile Veta Manla i Branka Beriđ, Reprezentacija je nastupila u polufinalu protiv Skofje Loke 
3:0, a u finalu sastale su se momčadi SOKAZ - BEŽIGRAD 1:3 (Berlđ 1, Menia - Mesec 2, Hlavaty, par 1 ) .

Za osvojena mjesta muška i ženska reprezentacija primile su vrlo lijepe pokale.
Osim reprezentacije SOKAZ-a na Kajuhovom memorijalu nastupile su i momčadi SOKAZ II za 

koju su igrali Obrađ Bosanac i Zvonimir Krivec, te Metalac sa Igračima Ratkoviđ, RajaSiđ V, Stlpetiđ i Turuk.
Igrači i igračice SOKAZ-a postigli su i lijepe uspjehe na pojedinačnim natjecanjima.
U muškoj konkurenciji (rekreacija od 15-30 godina) Žarko Ratkoviđ je ponovno osvojio prvo 

mjesto pobijedivši u polufinalu Jovičeviđa 2:0, a u finalu istim rezultatom Gabrijelčiča. 0 
istoj konkurenciji u četvrtfinalu Stlpetiđ je izgubio sa Gabrijelčičem, a Turuk sa Šabovičem.

0 kategoriji od 30-40 godina prvo mjesto osvojio je Jadran Vidmar pobijedivši u polufina­
lu Milovanoviđa sa 2:0, a u finalu Petronijevlča rezultatom 2:1. U toj kategoriji Rsjačiđ je iz­
gubio u četvrtfinalu od Milovanoviđa sa 2:0.

U kategoriji od 40-50 godina u borbi za treće mjesto Vlado Kibauch pobijedio je Bosanca sa 2:0, u borbi z s  prvo mjesto Tome je pobijedio Kema sa 2:1.’
0 kategoriji Isnad 50 godina treće mjesto osvojio je Zvonimir Krivec Ispred Hribara, a pr­

vo mjesto zauzeo je Podobnih pobijedivši u finalu Petročnlka sa 2 :1.
U ženskoj konkurenciji (rekreacija od 30-40 godina) Branka Bsrić osvojila je prvo mjesto 

pobijedivši u finalu igračicu Vecko sa 2:0.



PRVENSTVO ZA.SEZONO 1984.-1985, ZAPOČET ĆE 1, X, 1984,
Prljave za prvenstvo podnose se najkasnije do 4. IX. 1984, godine.
Prijave se pođnašaju na priloženim obrascima - za svaku ekipu posebno.
Prijave se moraju točno i čitljivo popuniti po pređviđjenim podacima u obrascima. 

Imena i prezimena igrača objavit će se u biltenu.
Organizacije koje nastupaju sa dvije ili više ekipa primat đe ubuduće biltene 

za sve ekipe samo na jednu adresu. Kod upisivanja adrese za bilten potrebno je upisati po­
štanski broj ,

Prijave za prvenstvo dostavljaju se na adresu SOKAZ-a. Kancelarija radi od i. IX. 
1984. u ponedjeljak, srijedu i petak od 9-12 sati i u utorak i četvrtak od 17-19 sati.

Ekipe koje do navedenog roka ne dostave pismenu prijavu neće se ždrijebati uop­
će, ili ukoliko ipak iznimno budu ždrijebane, morat đe na ime prijavnine za svaku nepravovre­
meno podnesenu prijavu uplatiti iznos ođ 200 dinara.

Članarina za jesenski dio prvenstva 1984. iznosi 300 dinara.
Prijavnina za nove ekipe iznosi 100 dinara.

OBAVIJEST ZA BILTEN

SVAKA PRIJAVLJENA MOMČAD DOBIVA PO JEDAN BILTEN. UKOLIKO SE POJEDINE MOMČADI ŽELE 
PRETPLATITI NA DVA ILI VIŠE BILTENA POTREBNO JE DA NA PRIJAVNICI OZNAČE KOLIKO 
BILTENA UKUPNO ŽELE PRIMATI. GODIŠNJE ĆE IZLAZITI 3-4 BILTENA.
CIJENA POJEDINOG DODATNOG BILTENA IZNOSIT ČE 100 DINARA, A PLAĆAT ĆE SE ZAJEDNO 
SA ČLANARINOM.

' ---- - ' " ‘ ' '
STOLNOTENISKI SAVEZ ZAGREBA

"NAGRADA GRADA ZAGREBA" 
ASTK "MLADOST - RIBOMATERIJAL"

ASTK Mladost-Ribomaterijal je jedan ođ najstarijih stolnoteniskih klubova u zemlji, 
osnovan je daleke 1945. godine, odmah po Oslobođjenju.

Od svoga osnutka klub postiže vrhunske sportske rezultate, medju ostalim osvaja 13 
ekipnih prvenstava države, četiri naslova pobjednika Kupa SFRJ, dva pobjednika Kupa sajamskih 
gradova Evrope i preko 60 naslova državnih prvaka u raznim disciplinama, zatim niza osvojenih 
prvenstva raznih zemalja Evrope, te 11 medalja sa svjetskih i evropskih prvenstava, koje su 
osvojili članovi ovog vrijednog kolektiva. Klub daje čitav niz istaknutih sportskih ličnosti, 
prvaka i državnih reprezentativaca kao što su Dr. Ž. Dolinar, O. Kosi, K. Horvat, Z. Uzorinac,
K, Hrbud, V. Crnjak, P. Franjiđ, J. Pečnik, Z. Urek, D. Nikolić, R. Nikoliđ, I. Šrbac-Čordaš,
J . Rot, M. Resler, D. Duganiđ, D. Fabri, B . Batiniđ, A. Pazliđ, J. Bernadiđ itđ. Klub je tako- 
djer dao četiri "zaslužna sportaša Jugoslavije" (2, Dolinar, Hrbud, Z . Uzorinac i B. Batiniđ)
i velik broj renomiranih sportskih radnika kao npr. L. Ratkoviđ, Dr. V. Fioliđ, R. Huđetz,
M, Pavunc, J. Godler, itđ.

Klub je primio niz društvenih priznanja kao npr. "Nagrada Fizičke kulture Zagreba 1983", 
"Najbolja ekipa grada Zagreba za 1983. g.", "Trofej STSH" itđ,, istovremeno članovi kluba su 
proglašeni najboljim sportašima Jugoslavije CŽ, Dolinar, B . Batiniđ!, a amaterski sportski rad­
nici kluba primaj u brojna priznanja za svoj amaterski rad kao npr.* * 1 "Nagrada za životno djelo, 
drug L. Ratkoviđ", "Nagrada Fizičke kulture SRH, drug R. Huđetz" i "Trofej STSH, Dr. V. Fio­
liđ" itd.
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1983. g. je sportskim dostignućima najplodnija godina kluba od njegovog postanka, što 
se uspješno nastavlja u 1984. g. , a možemo nabrojiti najvažnije rezultate i to:

Članice kluba osvajaju sva moguća prvenstva SFRJ za 1983. g, kao Sto su pojedinačno 
seniorsko prvenstvo SFRJ CB. Batiniđ), seniorsko prvenstvo SFRJ u igri parova (B. Batiniđ i 
D. Fabri) , ekipno prvenstvo SFRJ (Batiniđ, Fabri, A. Fazliđ, Bernadiđ) i pojedinačno prvenstvo 
za pionirke SFRJ (J. Fazliđ). Uspjesi se nastavljaju i u ovoj godini, pa je seniorska ekipa 
osvojila po peti puta za redom ekipno prvenstvo SFRJ (Batiniđ, Fabri, A. Fazliđ, J. Fazliđ, 
Bernadiđ, šikoronja, Ozimec).

Seniorska ekipa kluba se plasirala u finale Kupa Evropskih prvaka i osvaja drugo 
mjesto, što je najveći internacionalni klupski uspjeh ženskog stolnog tenisa u zemlji u porat­
nom periodu.

Članica kluba B. Batiniđ je najbolja pojedinka seniorske ekipe SFRJ, koja nastupa u
Evropskoj super ligi, gdje osvaja prvo mjesto. B, Batiniđ osvaja dvije srebrne medalje na e- 
vropskom prvenstvu 1984, g. i jednu brončanu medalju takođjer na evropskom prvenstvu 1984, g. 
u igri mješovitih parova. Tako je B. Batiniđ sa 3 srebrne medalje i dvije brončane medalje sa 
Evropskog prvenstva i jednom brončanom medaljom sa Svjetskog prvenstva, postala jednim od naj­
boljih sportaša što ih je imala naša zemlja.

članice kluba B. Batiniđ, A. Fazliđ, D, Fabri su državne reprezentativke, a njima se 
pridružuju u najmladjoj selekciji J. Fazliđ i M, Šikoronja.

Klub se odlikuje odličnom unutarnjom organizacijom, kvalitetnim amaterskim sportskim 
radnicima, odličnim đjacima i studentima {sve igračice su uspješno završile fakultet, odnosno 
srednju školu) i klub djeluje kao harmonična cjelina bez međjuljuđsklh problema i kao takova je 
poznata diljem naše zemlje. Naglašavamo uspješan odgoj igračica, a što se napose naglašava 
uspješnim redovnim završetkom fakulteta B. Batiniđ, D. Fabri i J. Bernadiđ u redovnom nastav­
nom roku uz sve ostale sportske uspjehe.

Klub ima dugoročan program razvoja, a na temelju godišnjih programa odvija svoj u ak­
tivnost. u okviru tako zacrtanog programa rada, organizirano se radi sa mladima, a za što je 
posebno angažiran profesionalni trener (B. Kvesiđ), tako da se osigurava trajan priliv vla­
stitog mladog kadra.

Kvalitetan rad u klubu se bazira na moralnim kvalitetama ljudi, napose samopr'jegor- 
nom amaterskom radu brojnih sportskih radnika od kojih napose ističemo V. Fioliđ prede_ sđnika 
kluba, zatim R. Huđetz, J. Gođler, 2, Uzorinac, T. Gurduliđ, Ž, Hrusta, M. Pavunca, Novaka itd.
Sportski radnici kluba su aktivni u STS Zagreb, STSJ (Hudetz predsjednik) , u raznim stručnim
forumima, te u izdavačkoj d;jelatnosti kao pisci (Prof. R. Hudetz, Z. Uzorinac) .

Klub veoma aktivno djeluje u udruženom radu, napose u kreiranju novih sportskih ar­
tikala. Unazad par godina započeta suradnja sa udruženim radom (RO "Ribomaterijal") na područ­
ju propagiranja njihove djelatnosti, prerasla je tokom vremena na suradnju na području organi­
zirane rekreacije i na kreiranju poslovnih akcija.

Imajući sve to a vidu, ne trebamo se čuditi đa je sa strane SFK Zagreb, ekipa kluba pro­
glašena za najbolju u 1983. g., a klub je dobio najviše priznanje građa, "Nagradu građa Zagreba"

Izdaje: Stolnoteniski savez Zagreba 
Zagreb, Trg sportova br. 11
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